Skillair

©® Skillair® i A ZRHEE C34
® Skillair® it &% C37
® Skillair® /#1kid g% C3n
® Skillair® i e JE s C3.14
® Skillair® 100 %515 A T8 C3.17

e

IR

i

=) ©® Skillair® Ji/% % C3.20

i

P ® Skillair® 100 73BT IR C3.24

=

<

=2

=
® Skillair® /4 E 2% 17 C3.25
©® Skillair® 5t S5 % 7 C3.27
® Skillair® r4iE 2 S % 17 C3.29
® Skillair® 300 % %156 S E R C3.30
® Skillair® iy % & C3.31

® Skillair® iz C3.34




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMATI

Skillair® #; ik [& C3.38
Skillair® 2/2 %55/ C3.43
Skillair® 3/2 #3517 C3.45
Skillair® 753 C3.49
Skillair® /% /17155 C3.50
&+
18
sy
skillair® £ i) fir i 6 2 £ 4k €352 §
e
Skillair® i J&+ ik + 7 % C3.54 iéi
<
]
=
Skillair® i s & + 7 5% C3.56
Skillair® # -+ JERE+ % C3.58
Skillair® iJ i+ % C3.40
Skillair® i €+ 15k idJE C3.62
Skillair® [fi {4 C3.44

Skillair® %1+ C3.45




Skillair #: 4w

Skillair® FRL S5 A FR TCAF HH AR IBASE Metal Work Z 45K 564 Rl HA %
WAL, FRLASVEAL TR TEAE B Metal Work 225K 52 1) T AR T8 R AL
e S WNAEE B i

GRS S BETCE T 6B & SRR M E 0 T R &M FA R
CESAP (BRIHNIEARLR FIWF A& ) FidtFE. EMS Chemie & Hoechst Z54fi#
SRS AT SERI R . [FIRSE3E M0 T R oM 5a 3 1 & A%
R AR T Skillair® FRL A U5 A0 B 7o /8 i o] Sk

B R

Skilloir® 251 IRALFE T A R T A A B BN A

o SRR BATH MR T L RS R AR — A

o MR KAMIVREBIY, WidiEAt. WUER. WFES. BUER. R
BRI, AR EERAS.
B AR S H A FRL AUFAE B TAE A IRER U A0 Tt 0
SIRAFHAT IR -

o YHERIE: X TURALLE P AL R D) RSB IR AT I
A AR A SOE R E A TR o

i HARSH SK 100 SK 200 SK 300 SK 400

IR 3al U /4" | 3/8" | /4 | 3/8 | /20 | /2 | 34| RNV ARV AN

= ot g m 5-20- 50

SOl i pm 99.97% 0.01

= R bar 0E20%40%80%12

r BN MPa 1.5 13 13 13
bar 15 13 13 13
psi 217 188 188 188

- 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1100 Z 20000

= AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i {37 &

= TAEA R E4ER, EEECRIEN .

NES 1 MPa; 10 bar; 145 psi i ) TAF i % °C -10- +50

= °F 14-122

{(;_Eﬁ AR T REUESE . WIS, IR, SESURIER . FERR R R

‘5 A MANE R A S A BRI, BURshiR.

g TR (R S A TR Z1 %7

Skillair® 34k,

FRL S IRALER TG AR R VR ORS00 N th e SR AT B R
AR AT LA 4B 3L o ) B AN T AR B BSOS B B A AL
D RERRHRGR I RS ) 7 5 AR AR O Sk e — 2




YRR IR — ST 2

afe ek Skillair® 2L 1 O3 AR -
o Prkrut LR ER @
o MAITIREE, HUHVESZAL
BV B AL
o JHTRsvm i e e A2 3 T iR AR ©:
100 #%51: M4x50
200 %7%1: M5x60
300 %7%1: M5x70
400 %#%1: Méx110

v 77
N
>)

(il

i
Z/({/'/
o

lls.

b

&
IR
iy
4
iz
r

Skillair® F A FEAHE 2

Skillair® 400 - Jife#% & 2% Sk e B g g s

Skillair 400 ZFSFH 7 Al Hekk g sk, S EEmE K  ERTEABRIDESRESZ, BARERECHEEENNE
PE (R ZE AT M, I 7E 2 AN T T AR B A IR Ho

WATFSRAR L igEe, BT RESLB R B B s AT e, e THUESE SR T EATR.

R SRR AT 5 .




WA BRI B A
wEENR Q)

@ AEEHRT

@ EHEBBAFHITN.
4 B B 70 AR AR L 0 ) 1
HE: AEERRRL.

BN ®

@ EE: EHEEEHEATNME LF.
BN A, SR e A Ok
.

@ EHHFTEE AN, BERHT .

&
IR
iy
=
r

22 R s R A 5 ek 1R G

® MR ERE: PRI, R I i
DR s 1) P R BEEAT B

© Hi R W AN ZRSAT I E .
(2, Skillair® fi4)

Skillair® HA Bk

&

FHAR BRI AR IT R ZIEH AR %%Wﬁﬁ&ﬁﬁyﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁm TR IEAT R BAFES ), ST 177
s, HOKIEER M. TEH B, HK | DFshHK. Te] Jrg e v K T R P HEAK
EIESTIT, W EOKBHERT % .




Skillair sz

v

ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

A8 25 VR BT R R 2 T A0 8 26 7 A ) 22 T o P AN D

BL IR AL IS = R e . BT EE EM@%\H
AR LRI THRAE RS BE , JFIPELE LT, EATABIR
AL IR IR T U AT . 2 PRI AR B Bl POk A 7
AN P I A

JEAR R RV BE A I AR IR UK HE A . F B SRS IR N T
[ i 4 E S HERA K, AT 4% A B HER D 3K .
BATIRGUT B K ESILIE RS, BRI AR H Z %, 7E4E
T 2 AF T B B HEERT A 7 EK

MBI MR E O, A EKIRIE 477 b TR

HARSH FIL 100 FIL 200 FiL 300 FIL 400 #
I8l D 14 | 38 | 14 | s |2 |y | s | e oy | 2 IR
gy pm | 5-20-50 5-20-50 5-20-50 5-20-50 Ly
BAHSUES MPa 15 13 13 13 13 =

bar 15 13 13 13 13 iz

psi 217 188 188 188 188 r
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1400 2400 3800 16500 20000
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i 3 & scfm 50 85 135 590 710
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 2000 3100 5300 - - o
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) B i scfm 71 110 188 - - 5
1 MPa; 10 bar; 145 psi i {5t T A5 °C 50 50 50 50 50 s

°F 122 122 122 122 122 e
R kg 0.4 07 14 5.2 6 )
i T 2 S Mé x 50 M5 x 60 M5 x70 M6 x 110 M6 x 110 3
v cm? 2 45 75 270 270
AR E FH #H #H #H #H
AR RMSA - SAC RMSA - SAC - RA RMSA - RA RMSA - RA RMSA - RA
RMSA: FahiHEK B R B 3hHEK
RA: AshHK. ZEZHKT TR EHIK, HKOMTESEAMRELR.
SAC: HahHEK. 2 A shHk 7 =l 22 KA TR O, Rk TR 7 25 1 A a8 .

TAEA I EFER
3 T MRSEEBFEARZ RA AROBEFIHIKE, NRARSEHAEBIT 10 bar.

Z 44 FIL 100 - 200 - 300

@ 7tk maTREMR
@ Wi Had
@ AL MY TRAEMBR

@ JE: FIL100 A1 FIL 200 A7 T R EM R

FIL 300 #7514 H
® T @3 TR
® HDPE JR4:EL
@ #: mATREMR
EWIE: T REMR
® #%HE: NBR
AR D (RMSA)




&
IR
iy
=
r

Skillair® it & 45

ZHF FIL 400

Sk 4

it 4R

LI, OT58 4
IRSCRTE, Al AT OT58 4l
B maTRAME
MR

JELS: BREEEN

PR 45

© EWHBEHE: SO TFRAEMT
HIE: maTREAMMR

@ AEKHELT (RMSA)

® ®3fH: NBR

®
@
®
@
®
®
@

ik

FIL1001/4-3/8

FIL2001/4-3/8-1/2

FIL3001/2-3/4-1

AP = (Pm-Pv) AP = (Pm-Pv) AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi kPa bar psi kPa bar
7 7
B A B [ 8. B A B ¢
Cy /AR VEVE BT / /w /BI/D/E 5 s ]/ //"//‘/
E
5 |6 5
A BT ,
B 30,03 /| B
3 20 p, / / / A B / / / 13 2002 /// / /
, 74 Z %7
1_ 10 61 // / -/ 2 on /// A/ 2 L] 7/ //
I / 11— 7 = N
e 5w KD HD LD 1250 wimin 2 o HD - HID DU B ED s LLL“ 500 11000 1500 12000 12500 (3000 3500 14000 | e
D5 i 20 25 30 (35 |40 |45 | wm [0} 25 Jao 175 [100 [125_wm 0 % 5 5 w0 % e
i i o
FIL 400 1” FIL 400 2"
AP = (Pm-Pv) AP = (Pm-Py)
si kPa bar si kPa bor
’ 2 50050 ’ 7 90050
B s -
i;u.as / |5 35098 /A ' /c // ’
, B / / / ,/ /] LU / / A/
| s /| / | % / / A
I / = / / /
[, B0 / // |, B ///
100 10
s = s =
& 5000 7500 10000 12500 15000 17500 20000 {22500 Mymin oL o 2500 15000 7500 10000 12500 115000 17500 20000 (22500 Ni/min
[} 100 |200 1200 1400 1500 80 1708 1800 soim o e 1200 J300 J400 1500 |600 |7o8 1800 sefm
bk ik
Department o MR T KW AW CETOP RPS0R HIZEIU(E (ISO DIS 6358-2

of Mechanics

Turin Polytechnic

O, ERALHERAMIREG, DS 1O 5167 frikE ML
W PERHEAT TR RN

(A)= 2bar- 0.2MPa- 29 psi
(B)= 4bar- 0.4 MPa- 58 psi
(C)= 6bar- 0.6 MPa- 87 psi

(D)= 8bar- 0.8 MPa- 116 psi
(E)= 10bar- 1 MPa- 145 psi




ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

JF
100 - 200 - 300 400 A
E C
— T
w N
- Ay -
| .
= ‘
FIL 100 FIL 200 FIL 300 FIL 400
BEOBYG /4 | 3/8 V& 38 | /2 /2" | 3/4 1 T e o/ 2"
A 78 935 110 112 225 - 255 283- 313
B RMSA 144 175 195 320
RA - 179 199 324
SAC 148 179 - - &
c 50 63 72 16 IR
D 3 55 65 105 il
E 63 785 92 1414 =
F 2 36 ) 80 =
H 43 555 65 105.4 r
I 215 275 325 525
L M4 7L M5 7L M5 7, M6 7L
M RMSA 137 196 215 378
RA - 200 219 382
SAC 141 200 - -

BiE

.
T
5
3
w




FIL 100 1/4 20 RMSA RMSA: FahHKETE K A shHEK
Sl it Oy i Wbk RA:  HEIHEK S
HoK Ot B 5 AR E TR
FIL. 100 1/4 5 = 5um RMSA (FIT 300 #7171 400 #51)
3/8 20 =20 um SAC SAC Hamibk
ALY I SU=sYi R B AT B TR
38 SAC 1% JKJ7 3 J: \T‘47 g
/8 " IR T A 2
300 1/2 RMSA (H¥ 100 &7%1#1 200 £%1))
?/A RA * 7% Skillair® 200 i RA B EhHEKDS,
/N ] Al A
00 ] HE AT HEREKR.
11/4
11/2
2
L = 9 re B e 9
H skillair® 100 133538 skillair® 300 133538 Skillair® 400 53352
= 3280001A  FIL 100 5 RMSA Al 4480001A  FIL 300 5 RMSA il 6180001A  FIL 400 5 RMSA o sielic
= 3280007A  FIL100 5 SAC Fiiifii 44800024 FIL 300 20 RMSA At 61800024 FIL 400 20 RMSA A4 1R
r 3280002 FIL 100 20 RMSA siefic 4480003A  FIL 300 50 RMSA Atk 6180003A  FIL 400 50 RMSA A4
3280008A  FIL 100 20 SAC Aiiiii 4480004A  FIL 300 5 RA AR 6180004A  FIL 400 5 RA Aiiifi
3280003A  FIL 100 50 RMSA siific 4480005A  FIL 300 20 RA A4 6180005A  FIL 400 20 RA 23l
4 3280009A  FIL 100 50 SAC At 4480006A  FIL 300 50 RA 3t 6180006A  FIL 400 50 RA it
5 3280001  FIL100 1/4 5 RMSA 4480001  FIL300 1/2 5 RMSA 6180001  FIL400 1 5RMSA
9 3280007  FIL100 1/4 5 SAC 4480002 FIL 300 1/2 20 RMSA 6180002 FIL400 1 20 RMSA
e 3280002 FIL100 1/4 20 RMSA 4480003 FIL300 1/2 50 RMSA 6180003 FIL400 1 50 RMSA
) 3280008  FIL100 1/4 20 SAC 4480004  FIL3001/25RA 6180004  FIL40015RA
] 3280003 FIL100 1/4 50 RMSA 4480005  FIL300 1/2 20 RA 6180005  FIL400 1 20 RA
3280009  FIL100 1/4 50 SAC 4480006 FIL300 1/2 50 RA 6180006  FIL400 1 50 RA
3380001  FIL100 3/8 5 RMSA 4580001  FIL 300 3/4 5 RMSA 6280001  FIL400 1 1/45RMSA
3380007  FIL1003/8 5 SAC 4580002 FIL 300 3/4 20 RMSA 6280002 FIL400 11/4 20 RMSA
3380002 FIL100 3/8 20 RMSA 4580003 FIL 300 3/4 50 RMSA 6280003 FIL400 1 1/4 50 RMSA
3380008 FIL100 3/8 20 SAC 4580004  FIL3003/45RA 6280004  FIL40011/45RA
3380003 FIL100 3/8 50 RMSA 4580005  FIL 300 3/4 20 RA 6280005  FIL40011/4 20 RA
3380009  FIL 100 3/8 50 SAC 4580006 FIL300 3/4 50 RA 6280006  FIL40011/4 50 RA
skillair® 200 3352 4680001  FIL300 15 RMSA 6380001  FIL400 1 1/2 5 RMSA
3480001A  FIL 200 5 RMSA Al 4680002 FIL300 1 20 RMSA 6380002 FIL400 1 1/2 20 RMSA
3480007A  FIL200 5 SAC At 4680003 FIL300 1 50 RMSA 6380003 FIL400 1 1/2 50 RMSA
3480002A  FIL 200 20 RMSA iifi 4680004  FIL30015RA 6380004  FIL40011/25RA
3480008A  FIL 200 20 SAC AR 4680005  FIL300 1 20 RMSA 6380005  FIL40011/220 RA
3480003A  FIL 200 50 RMSA el 4680006 FIL300 1 50 RA 6380006 FIL40011/2 50 RA
3480009A  FIL 200 50 SAC Al 6480001 FIL 400 2 5 RMSA
3480001  FIL200 1/4 5 RMSA 6480002 FIL 400 2 20 RMSA
3480007  FIL200 1/4 5 SAC 6480003 FIL 400 2 50 RMSA
3480002 FIL200 1/4 20 RMSA 6480004  FIL40025RA
3480008 FIL200 1/4 20 SAC 6480005  FIL 4002 20 RA
3480003 FIL200 1/4 50 RMSA 6480006  FIL 4002 50 RA

3480009 FIL 200 1/4 50 SAC
3580001 FIL 200 3/8 5 RMSA
3580007 FIL 200 3/8 5 SAC
3580002 FIL 200 3/8 20 RMSA
3580008 FIL 200 3/8 20 SAC
3580003 FIL 200 3/8 50 RMSA
3580009 FIL 200 3/8 50 SAC
3680001 FIL 200 1/2 5 RMSA
3680007 FIL200 1/2 5 SAC
3680002 FIL 200 1/2 20 RMSA
3680008 FIL 200 1/2 20 SAC
3680003 FIL 200 1/2 50 RMSA
3680009 FIL 200 1/2 50 SAC




Skillair e ZPNMETAL
\&/JOR

PNEUMATIC

LT IE B 0 1E A I 4 = S BRI E A Ty B, Rk
Ko

SRR —AMRFIRIIRR A “BER B AU TT i e .

HARSH DEP 100 DEP 200 DEP 300 DEP 400 #
I8l D 14 | 38 | 14 | s |2 |y | s | e oy | 2 IR
Vg 99.97% 0.01 pm 99.97% 0.01 pm 99.97% 0.01 pm 99.97% 0.01 pm Ly
BAHSUES MPa 15 13 13 13 13 =
bar 15 13 13 13 13 iz
psi 217 188 188 188 188 r
6 bar I R W NI/min 230 360 500 2300 2250
R R Z LT — T 2k
1 MPa; 10 bar; 145 psi i )35 5 T A8 °C 50 50 50 50 50 o
°F 122 122 122 122 122
HE kg 0.4 0.9 1.4 42 5 9
BT TR Md x 50 M5 x 60 M5 x 70 Méx 110 Méx 110 £
TR cm? 2 45 75 270 270 P
REAE & &1 & T R L
WK HE RMSA RMSA RMSA - RA RMSA - RA RMSA - RA =
RMSA: T3l K S I H 3iHEK «»
RA: Bk, ZEZHK I ONETFRASIHEK, HoK DT R 5 MmE k.
TR 23 5 um IR RS
i R HTE U B 2 B 22— ML VEREIEN 5 m (LU BRI S U
MBTERFEANZ RA FRNBEEHOKSE, NHEAHFSEHFBEIL 10 bar.

R A AR S

EEIEAMZ TSR DTG ISR F 2R R e BER ARG BT 4
O IR A A AT I AT R RN . 2 RS, B B4y T
S LA AT 4R A e R BB 1 i £ 2 U AN g 14 )

T XEEAD TSN A S L ER NGRS £, HRIZHE
Ky HBUENH “BER” X —VEILR . X AE SUHT R
ShER, BRATEIEL, RVEAEIEM IR

BRI IEEHRIC 2 FVRUIA AR A AR AR 702 PN AR AR BUTA, (RIS
AIECHRABER ) T R TR ER . FIRRE TP REES T B2
FEUES RRAE, (EZ S0 AN ) B PR A 2 MBS v, T A
JEE EAWHER, RATHUEGEE.

B PN, ASAE LIS JEAS AT HT I 225 — M ISR 20N 5 pm HY
IR A R UK A A A T DR AR




&
IR
iy
=
=
r

Skillair® ¥4l 6 2%

e

DEP 100 1/4 - 3/8

AP = (Pm-Pv)
psikPa bar

i y

\a

(]
e
o

|§ |§ :l

>

\ ~

N\
AN

1

FEFEF B
g =
NN
AN
N

00
[] 100 200 300 400 500  Wymin
10 15 10 115 lLem
ik

DEP 200 1/4-3/8-1/2

AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
: IYAVA 24
3_'52_ 7 7 /5/
3 / // /
2 / __1—H
, 55 V. —, /7 Y
15 49 g2f — | ////
18
s Z4
80 0
0 oo f200 300 leo0 lsoo 606 [700 wymn
10 15 [10 |15 j2u 25 s
ik
DEP 300 1/2-3/4-1
AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
s
35
- 5,
les 7
c
2
s >
1 L=
05
L
Nl/min
1o 15 [10 |15 120 125 30 s
i

DEP 400 1”
AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
A B c D E
/ IV 7
/ — A |~
/T
/ // H
—— i __/—-f
pd L~
A
-
ooe  [soo 2000 T2500 laooo [sses  lagoo lasoo  Isooo Wmin
1o |50 100 [150 | scim
i
DEP 400 2"
AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
gy 106
[2 14 o1
:—% 13 043 A ] c o E
[i7 12 022 / / /
16 1 “_ﬂ' / 4/ //
[£5 4
14 10040 /
13 3 009 / V pd B
12 5 o0 / i | A
[+ 7w — pd 7
[0.9 6 106 / - H
]
07 5 W5 /
U5 4 pod / ~
% I A
ol /¥
2 1 o £
100
o 500 lwoc 500 (2000|2500 J30e0 3500 acoo  [4s00  Isooo Wyain
1 |50 [100 [150 | _ssim
ks

:I. Department
of Mechanics
N7

Tarin Polytechnie

,,,,,,,,

WkTe

o R Tl KU R R4 CETOP RPSOR (¥ {E (ISO DIS 6358-2 #i
), B RZIHAEIOMRE, S 180 5167 frEE ML

PR EAT T TR

(A= 2bar- 0.2MPa- 29 psi
(B) = 4bar- 0.4 MPa- 58 psi
(C) = 6bar- 0.6 MPa- 87 psi
(D) = 8bar- 0.8 MPa- 116 psi

(H) = Bt TARRBLUR Y
RN E

(E) =10bar- 1 MPa- 145 psi




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

Rt
100 - 200 - 300 A 400 A
E C E C
H G ©
L L
. ©) _ = = = =
o |w a
=
: L
o \ o
l =
DEP 100 DEP 200 DEP 300 DEP 400
ENEL G /4 | 3/8 Ve ] 38 | /2 /22 | 3/ 1 T e o2 2"
A 78 935 110 112 225 - 255 283-313
B RMSA 144 175 195 320
RA - - 199 324
c 50 63 72 16 &
D 43 55 65 105 IR
E 63 78.5 92 141.4 B
F 2% 36 42 80 =
H 43 555 65 105.4 =
[ 215 275 325 525 r
L YE M5 L M5, M6 L
M RMSA 137 196 215 378
RA - - 219 382 5
3
W54 =
<
_ _ O
DEP 100 1/4 RMSA RMSA: FZi K 8L B E Bk =
A . e RA: Bk %
F I % 122 Wik T
it Lt R vt G P
DEP 100 1;4 RMSA (HF 300 &%1F1 400 £%1)
3/8
200 1/4
3/8
1/2
300 1/2 RMSA
3/4 RA
1
400 1
11/4
11/2
2
THRS
(1% W (1% WA (1% 1t
Skillair® 100 $4tiTiE% Skillair® 300 413385 Skillair® 400 43t 558
3288001A D 100 RMSA Aitisihi 4488001A D 300 RMSA Aitisiilii 6188001A D 400 RMSA #siihi
3288001 D 100 1/4 RMSA 4488002A D 300 RA Rt 6188002A D 400 RA s
3388001 D 100 3/8 RMSA 4488001 D300 1/2 RMSA 6188001 D 400 1 RMSA
4488002 D300 1/2RA 6188002 D400 1RA
Skillair® 200 84333828 4588001 D 300 3/4 RMSA 6288001 D400 11/4 RMSA
3488001A D 200 RMSA Ak 4588002 D300 3/4RA 6288002 D400 11/4RA
3488001 D200 1/4 RMSA 4688001 D300 1 RMSA 6388001 D 4001 1/2RMSA
3588001 D200 3/8 RMSA 4688002 D300 1RA 6388002 D400 11/2RA
3688001 D200 1/2 RMSA 6488001 D 400 2 RMSA

6488002 D 400 2 RA




Skillair =1 sty

TEIERILIER T TH AT AR B R B, RO EATRERR £ A il
BEs IEAABK A, LRSS d ) S

TE IR L DEAE Y AR SRR TRk o i A/ B, XL
MEARREABINAE S, 22 VB E R JER IR, 2
KRR A B E R, RENFLAE .

NBIEPE RO UE SR AR AL IE (5 pm) AL E (0.01
pm) b BERSE AR A B I TR A R

M R oL I P U 0 P AL RE O [R]TED B8R A BE 48, DRl 2
TERMAN L B ANAFAE AT AT T 22501 -

AR BERERER EIHA M EREE AR ITIENE, BtRiE

F%& (AP) F15#8id 75 mbar.

* HARSH AC 100 AC 200 AC 300 AC 400
WR foAnLtag 1/4" 3/8" 1/4" 3/8" 1/2" 1/2" 3/4" 1" 1" ‘ 11/4" | 11/2"
ivl-‘z-\ﬂ 20°C i sk AR i * mg/m® 0.003 0.003 0.003 0.003
SOl s hours 4000 4000 4000 1000
= BRAUE S MPa 15 13 13 13
r bar 15 13 13 13
psi 217 188 188 188
1 MPa; 10 bar; 145 psi b 155t LA °C 50 50 50 50
5E °F 122 122 122 122
89 i kg 0.4 0.9 14 42 \
= I 2R R M4 x 50 M5 x 60 M5 x70 Mé x 110
K ZHALE FREAE
H o Im 238 0,01 wm SRS HLAIRLT S
Yy A R T FEVEPER I UE 28 L BT A% 3 — 0.01 wm FRHLIL BERS .
5
= * S FE RIS AT 1 75 mbar B
nER
AC1001/4-3/8
AP = (Pm-Pv)
psi kPa  bar
30 03 .
Y (A)= 2bar-0.2MPa- 29 psi
I Fy B c D E (B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi
R (C) = ébar-0.6 MPa- 87 psi
NPV (D) = 8bar - 0.8 MPa - 116 psi
i (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi
i 0,15
12
15 10 o1
I
5 005 1
0o o0 0 Z
- 200 200 600 800 7000 1200 NI/min
0
Lo 10 |20 130 140 scfm

o




ATN\METAL
b LJORK

PNEUMAT

e

AC2001/4-3/8-1/2

AP = (Pm-Pv)
psi kPa  bar
30 03 .
. (A) = 2bar-0.2MPa- 29 psi
s o A B c D E (B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi
S (C) = 6bar-0.6 MPa- 87 psi
EXR (D) = 8bar - 0.8 MPa - 116 psi
s (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi
| 5 o
12 L A
LR A 1 e
L1 L L]
1
| 5 005 L LT
[ /ﬁ/‘é:////
o o ol
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 “I/Min
Lo |10 | 20 130 | 40 | 50 [ 60 schm
ks
AC3001/2-3/4-1
AP = (Pm-Pv)
psi kPa  bar
30 03 .
/ ‘ (A)= 2bar-0.2MPa- 29 psi
s o A B [3 D E (B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi
R (C) = ébar-0.6 MPa- 87 psi
B & @ (D) = 8bar - 0.8 MPa - 116 psi
e (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi
N i 0,15
12
5 10 o1
1 AL
N 5 005 A1
0.5 =
— A=
0 0 0 éé4/
- 0 500 1000 1500 2000 R500 3000 3500 4000  NI/min
Lo [1o |20 [30 40 |50 |60 |70 |80 loo loo 110 [120 130 140 scefm
ik
AC 400 1 AC 400 2
AP = (Pm-Pv) AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi kPa bar
15 015 21 15 018
7 14 14 [2 14 014
19 15 513 A B c D E :—% 13 013 A B [ ] E
17 202 / Sl V7 [i7 12012 / / /
16 11 p.11 / pd e 1.6 nlrﬂ' / )4 pd
T4 10040 / d 2 10 010 A
13 9 009 / pid ] [13 9 009 / v A
2 g ngg / ,/ pd 12 5 o0 / pd 1 A
i 7007 / / Pl (1 7 007 )4 pd S
19 g s / 129 5 go /
07 5 U / | A A~ 07 5 05 /
08 4 ooy A 106 4 pog / ~
3 oy sl /1~
vl /2 ol /¥
oy 1 L0 12 1 oo /[
000 000
Il] |5UU 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 Ni/ain. 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4900 4500 5000 Hi/min
1o |50 100 [150 | scim 10 50 [100 150 | _scim
bk i
(A) = 2bar-0.2MPa- 29 psi (A) = 2bar-0.2 MPa- 29 psi
(B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi (B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi
(C) = 6ébar-0.6 MPa- 87 psi (C) = 6bar-0.6 MPa- 87 psi
(D) = 8bar- 0.8 MPa - 116 psi (D) = 8 bar - 0.8 MPa - 116 psi
(E) =10bar- 1 MPa - 145 psi (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi

&
IR
iy
&
iz
r

pURE

Skillair® i 44 5




Rt

100 - 200 - 300 400
E C
T
[a]
i =
AC 100 AC 200 AC 300 AC 400
BIE5 6 /4 | 3/8" Ve ] 38 | 1/ 172 | 3/ & T e o/ 2"
A 78 935 110 112 225 - 255 283-313
B 144 175 195 320
c 50 63 72 116
L 83 55 65 105
IR E 63 78.5 92 141.4
O 2 36 2 80
=S H 43 555 65 105.4
S [ 215 275 325 525
r L M4 1L M5 1L M5 4L M6 1L
M 137 196 215 378
i
E weay
s
% AC 100 1/4 RMSA RMSA: T HiK ST R H 3K
% Tt Hlks BELIRL PR
AC = itk 5t i 5% 100 1/4 RMSA
3/8
200 1/4
3/8
1/2
300 1/2
3/4
1
400 1
11/4
11/2
2
RS
K5 13t K5 L R 1t B
Skillair® 100 sEH5T 85 Skilloir® 300 sEM 5T i8S Skillair® 400 ACTIVE 3%t 55 1% 2
3288003A  FIL AC 100 RMSA F#iii iR 4488003A  FIL AC 300 RMSA 7l 6188003A  FIL AC 400 RMSA A5
3288003  FILAC 100 1/4 RMSA 4488003 FILAC 300 1/2 RMSA 6188003  FILAC 400 1 RMSA
3388003  FILAC 100 3/8 RMSA 4588003 FILAC 300 3/4 RMSA 6288003  FILAC 400 1 1/4 RMSA
4688003 FILAC 300 1 RMSA 6388003 FILAC 400 1 1/2 RMSA
Skillair® 200 34533528 6488003 FIL AC 400 2 RMSA

3488003A  FIL AC 200 RMSA Aty ditR
3488003 FIL AC 200 1/4 RMSA
3588003 FIL AC 200 3/8 RMSA
3688003 FIL AC 200 1/2 RMSA




Skillair 100 zsim st T ZPNMETAL
& WORK

PNEUMAT

Skilloir® i j T4 I AR A, PRARHEGR b i Bk . 38
R, TFRTEBABOK R . 1% TR T3 A s
FERGEBF, BT TAELEPNFHERDENESZ S, RETE
MK,

BATTREBERASIrE, BFTIES. FULIES. T TRUE T4
o MR 5] i A A (E R R 2 1 TR B IR 4 2
ATETRZANBE TERE TR, TR MERBMARS, B
0 5 BT ARAC B IR 45 2 AT TR AL B

BATE AR AR . T Skillair® RARBEHABEEMN RS, Fit
AT LURE RN BUE AT AL R b o (H BRI\ TR 88 (0 2 U
S A ISR A B . W T TR A P A U R

HARSH DRY 100 ‘ FIL + DEP + PA + DRY 100
BRgs 1/4" - 3/8" &+
RKHAES 1.3 MPa / 13 bar /188 psi IR
S$6.3 bar (0.63 MPa, 91 psi) i I HE R & NI/min 230 B
scfm 8 Q’
BTSN 6.3 bar B AR NI/min 20 =
scfm 0.7 Ir
BRI 2°C / 35°F
1MPa; 10 bar; 145 psi I [yt s TAF R 50°C / 122°F
86 5 S5 dB(A) <45 -
i kg 0.84 \ 1.24 =
ST TR M4 x 50 =
G E {EERE &Y St
AUk - RMSA: T2k sl S 1 A P
- SAC: HahHEK %
Z A K7 i ZE RAT KT, W&
PR bk T A % B s e 0 B =]
TEIEAE L JEDEAR A cm? - 22 =
TAEA R RE B BK RS R R4S %
R BEAARIRL R 1 wm E
BKBkE: 0.01mg/m? g
BEAIE B2 S AEE N T AR B2 BT 5 wm (I BRI R e T B
s
@ Ffk: BH*&%WL%H R
@ K. BIERRE
® WE: ﬁi}VJ('iL?‘n
@ O+ NBR
® ERAF: AHRELS
® B #HH

@) Skullc|r® selk: @ TRAEMBR

%
o
2000t
9%

o0%e!
Sesresste%et

oS

oS

ERBIAEE
RIS
o

25

o
2

oS

%
KRB,
Sotsteetes

%

%
%

35

s
2%
ioses

o
kS




TARJRE

TR B S A A B R BT R R LR . R4S
T WE (A) ElEEEBEENZOSHERF (B) « HBOTREEEK
TR, S THHIK D WS R . FRE 2T da
Pt SULFER, okl TREEKZ TSN -8l (O [
FINEE, BTAEREE, THRESBET TRME KD T, JhE
AL (D) FEFHRESHURAA o IR 7] ARSI HERR
EHHIK .

feri

o BEBREFTAAKT, THRARE URIE

o TR HBERR/ N

o D TR TRES LY, A RERAFRA S B
o TR AR IR AR

i+ DRY 100 FIL (5 wm) + DEP + PA + DRY 100
|
5 AP = (Pm-Py) AP = (Pm-Pv)
ﬁ psi bar psi bar
1'—’2\{:' 06 A = 2.5bar 06 A = 2.5bar
.m’J 81 B = 4bar 8] B = 4bar
A @5 C = 6.3bar ] @ C = 6.3bar
' y ; ¢ ’ 7 /g H = RAET SR
671 04 67 04 S oNEN RS
e 5 57 / Za
uﬁf o 0.3 N 0.3 ///
f*]-:\ 39 02 34 02 A
%:EE‘EK 27 24 //
§ . 0.1 N o1
“
§ oi 0 100 200 300 400 NV/min o o ey A S 400 NP
< T T T T ‘ ‘ ‘ T scm o 2 4 6 8 10 12 14 m
‘5 0 2 4 6 8 10 12 14
= ks i
7]
BRAE
TR THEZHMA SRS, RENTURTIE AN E LT 4
/%é}‘ﬁo psi  bar
R T RF TR 1 F % . ol
HR: TR RS SR s, TSR . HX2iE ?
BEE 2 (23 S e 120 1
8
= 100+ 7
=
r
= 6
80 —
o}
60 — 4
- s o NI/min
T T T scfm
7 08 09 1

EDHE




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

A
T4 2 SR DL T AU TR L T 155 a5 c oo
o AR AU RO & N )
o FNTHRIR AT RGR =R 20 25°C (LR TR 25°C S
i BB RIS i =IE
ot o~
€ s / = /“
}.L
o 4
r
E 25°
T /
{g -30°
r [/
= B35 I /
-40° /
0 50 100 150 200 250 300 350  NlI/min
I T T T T 1 scfm
0 25 5 75 10 12,5
HA O RRE
THEbRE 7 A RS2 iR s SR M AT AR AR . B DR RN S R
K
HAES: 4 bar #AES: 6.3 bar HESJEH1: 8 bor g;
°C 40 °C 40 °C 40 :é{
30 A 30 30 li{'
) | — 1 B ) /A | B ] " T LB .H’?.J
I 20 < g 20" i <
BE — BE Lo BE
= 10 = ® = 10
- : D - —
N 0 N 0 A /
m:)r -10~ / E[’ o / -HET[’ 10 / ﬁ
H / H / = 20 T
20° 20° H_
NI/min NI 50 100 150 200 250 300 350 Wit ﬁ
S R ok N Y P
1 2 3 4 2 3 4 5 6 c =
S ORE =
A R AR TR R
o
=}
A R OS85 500 45°C C: R 0555 50 25°C 2
B: A OS5 sl 35°C D: #5055 5% 5 15°C ‘5
=
DRY 100 X~ FIL+DEP+PA+DRY 100 X~}
188 50
50 173
2 —— e G1/4
S Sals 98 . cas
Foro
per M4,
0 S
L 17 [l
@ =
DRY =i - )
5 L R Ll
3290001A DRY 100 A5t 3291001 F+D+PA +DRY 100 1/4” RMSA-RMSA
3290001 DRY 100 1/4" 3291005 F+D+PA+DRY 100 1/4” SAC-RMSA
3390001 DRY 100 3/8" 3291006 F+D +PA + DRY 100 1/4" SAC-SAC
3391001 F+D+PA + DRY 100 3/8” RMSA-RMSA
3391005 F+D+PA +DRY 100 3/8” SAC-RMSA
3391006 F+D+PA+DRY 100 3/8” SAC-SAC




Skillair /5

&
IR
sy
<
r

Skillair® g% 1

SERGT A RA ZA TR T (HLnIRE) S AEA % &) , B ThAE
HICHTHR B TR AT e AR, HIEAFRIERE. Bltna
SRR IR, FEAN B BTSN SRS A, A AN EI T RE e

RRES.

Skillarir® 7% 51768 R FH I SO P A A I 0 Ry, i =X

S RGP AT 488 8 0 A S 4 A

A BN B

b
Co

o SEOR MU AT R A RS R T E AT ASE K, MATT 36 ik s ) ) 2«

o SIAEGENBAEELE A, FULHAME R

o PN T TARRBE LRSIy, S0 7 A (68 A e
ATLUR A B BB R (R BEAUN 0.45 mm, T8 I8V i ) )&
JEJ9 1.5 mm ) A5 IR ) 78058 A ik FE KR 1

o AR A AR A B R TR AR, AT R ERSHR R BE TR

Ho
o 2T Ay K T HRE A

BARSH

BB
A s VL
B AUES

6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi)

AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i 3 &
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi)

AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) B i

1 MPa; 10 bar; 145 psi i 55 i T {455

R

I 2 2
RO
ZRNE
TAEA R
158 P

ZHf44 REG 100 - 200 - 300

O Fefk: @maTFEREMR

@ mR: &%

@ Wied: BaTFREMR
@ HHET: o TREMR
G VIiEE.  OT58 4

® WTIERE: OT58 4

@ WP W

® MK EIRE: =0T REMR
© WEOREIE A

Ui EfEl: NBR

@ BE: OT58 4

@ WEEE R, B NBR #H
® WEEAHE: AFEN

@ JEELG: M) TRAEMR

©

@@
=8
oy
=
z
w
el

bar
MPa
bar

psi
NI/min
scfm
NI/min
scfm
°C

*F

REG 100
]/4,/ 3/8”

1.5
15
217
1100
39
1600
57
50
122
0.4
M4 x 50
1/8"

i H.rF

REG 200 REG 300
/4" | 3/8" 1/2" /2" | 3/4"
0%£2-024-0%28-0%12
1.5 1.3
15 13
217 188
2500 3500
88 124
3500 7000
124 247
50 50
122 122
0.7 14
M5 x 60 M5 x 70
1/8" 1/8"
FEEAE

17

REG 400 % SHE IR "
1 ‘ 11/4 | 11/2" 2’
T SIS 8 6
13 13
13 13
188 188
18000 20000
363 707
50 50
122 122
48 5.6
Méx 110 Mé x 110
14 14

REUEIRAE T, BN . I, AR S
ABRE R A AU ME LIRS
R i R, P AR I 73 e 3230 5 88 I 3 L P D
EhFREOLFEASSOER

S SR 5 S IR

5

6
2| ‘ =)
@ .

9 @;E—‘@

+{/@
. ()
| (9

15




ATN\METAL
b LJORK

PNEUMAT

F 1 REG 400 2% S HIRIE I

® #ik: ;
@ sii: 4
® BLGIE, WHIAEY: OT58 4 S——

@ A OT58 4 %
® WL
® Fehiits OTS8 %

%
N

@ WEHEAHE: AW

R, Ut ESL: OT58 4
® I4 RSB, HBAL NBR % 5
HWHfE: NBR

3 D
4
D (& @ 8) (9) (o
HEE
REG1001/4-3/8 REG 200 1/4-3/8-1/2 REG 300 1/2-3/4-1
BEEN BEEA BIEE N
Pm =7 bor - 0.7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi t
psi MPa bar psi MPa bar psi MPa bar ]R
LT :él
—]
————— - — 1 v N iz
50 04 4 .m—J
033
30 02 2 =
1 =
=
D 0 Q.
250 500 750 1000 1250 wi/mi 500 1000 11500 (2000 (2500 13000  [350QN/min 0 500 7000 11500 /2000 {2500 |3000 I3500 |4000 Nizmin, =
0I5 Ib 115 J20 [25 (30 [35 40 [45 | em o |25 150 (75 (100 1125 seim L 25 50 |75 J100 [125 150 _som =
E i ik v
REG 400 1” REG 400 2”
BUERS BN
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi
psi MPa bor psi MPa bar
10007 7.
0 2000 4000 600D 8000 10000 12000 12000 116000 118000 Hi/min 2000 4000 8000 18000 10000 hzo00 14000 18000 18000 wi/min
[ 1L j200 1300 400 [500 1600 scim 0 100 200 1300 400 500 800 o
ikt i

o #R TA KN A M CETOP RPSOR fIEL{E (1ISO DIS 6358-2 #
#o , B ESHHEEANIREG, UFE 1O 5167 friftE Ly
I AT TR

Department
N
\7 of Mechanics
-

Turin Polytechnic




&
IR
iy
o
r

Skillair® g% 1

Rt

100 - 200 - 300 400
A C
E © G
|
T T T H -
- B YTy
= t = om
[a)Ts (. o
o et -| R , L
N G R
é‘ M T é_f M
REG 100 REG 200 REG 300 REG 400
BEORY G /4 | 3/8" e | 38 | /2 /2 | 3/ ‘ T o] e Ty 7
A 78 935 110 112 225 - 255 283-313
B 98 125 148 127
c 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 £ 80
H 30x15 40x15 48x15 -
| 215 275 325 525
L YN M5 7L M5 7L M6 7L,
M 43 55.5 65 105.4
N (%D 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
P 46 58 69 -
R (HEID) : : - 1/4"
REG 400 i f#5 %
0) @& EEES
\1|||||||||||||||||||ﬂ_/ o ¥ A7 M5 ST ALl ® CGEER D
3 > UL ﬁljl) o
) © ¥ M5 IBACESk 7 \BACEL @.
o B IR R A D 5ESBHR D @ HiE
# Rl RFIPEREER) S
o A S 5 I i i R 0 e S
JE R HEAT I ST R
@ i Fil Skillair® % 515 5 960 1 4% 2 S0

o BERS FIREIRE A AL © A1 ©-

o W TFAEFRERNERE O 1 © £EIE
fE,

o FIBESE K IR — M H BB @ Kk T

TR I 2228 3] REG 400 Je Sl i I 1.

H R o6 0 1 _E RO FT Sk @ A5G T e 1)

LRI R BT R — 2L




ATN\METAL
& WOR

PNEUMATIC

REG 400 [ #53

® 5 4 el s 5 L 2
2% SR AR R, R T
V3V Bk sk APR B ZIR R i . R

e o B FHERIOE. O.
D J + BE-RESRERIENE © 7 © Lo

fE,

o BRGS0 RS A SR @ KT
TR I 222 31 REG 400 Je Sl iR I 1
R o6 T 1 _E RO FT Sk @ A5G e 1)
L RIEER PR BT R — 2L

o MFk V3V 5L APR LY A7 M5 38k, JF BT
LRk

o R SR IR A R R R Rk

=
BEE €
R
REG 100 1/4 02 400 Z 51 F 6k s 1R 0 25T 2 SRR I o 5 fﬁg‘
. - - — JE W1 % 5T €3.27 . i
REG 100 1/4 02 =0-2bar r
3/8 04 =0-4bar
200 1/4 08 =0-8bar
3/8 012=0- 12 bar
1/2 =
300 1/2 g
i %
400 1 HR T fir s FH A 5 Sk '_=:
11/4 JE i8] 5
11/2
2
THIE
(1% il e 1B 5 i
Skillair® 100 7 Skillair® 200 /%8 Skillair® 300 i@
3202001A  REG 10002 A 3402001A  REG 200 02 A#iiihi 4402000A  REG 300 02 Al
3202002A  REG 10004 A 3402002A  REG 200 04 At 4402001A  REG 300 04 A4t
3202003A  REG 10008 A 3402003A  REG 200 08 Ak 44020024 REG 300 08 Rt
3202004A  REG 100 012 Rk 3402004A  REG 200 012 R 4402003A  REG 300 012 Rk
3202001  REG 100 1/402 3402001  REG 200 1/402 4402000  REG 300 1/202
3202002 REG 100 1/4 04 3402002 REG 200 1/4 04 4402001  REG 300 1/2 04
3202003  REG 100 1/408 3402003  REG 200 1/408 4402002 REG 300 1/208
3202004  REG 1001/4012 3402004  REG 200 1/4012 4402003  REG 3001/2012
3302001  REG 100 3/8 02 3502001  REG 200 3/8 02 4502000  REG 300 3/4 02
3302002 REG 100 3/8 04 3502002  REG 200 3/8 04 4502001  REG 300 3/4 04
3302003  REG 100 3/8 08 3502003  REG 200 3/8 08 4502002 REG 300 3/4 08
3302004  REG 1003/8 012 3502004  REG 200 3/8 012 4502003  REG 300 3/4012
3602001  REG 200 1/202 4602000  REG 300102
3602002  REG 200 1/204 4602001  REG 300 104
3602003  REG 200 1/208 4602002 REG 300108
3602004  REG 200 1/2012 4602003  REG 3001012

Skillair® 400 i 7

6102001A  REG 400 AifriiitR
6102001 REG 400 1
6202001 REG 4001 1/4
6302001 REG 4001 1/2
6402001 REG 400 2




Skillair 100 z 751t % i

R RS 1/4" - 3/8"
S FHZ 4L G1/8"
Nt bar | 0%2-0%4-0%8-0%12
BRHAE S 1.5 MPa - 15 bar - 217 psi
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) 500 NI/min
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i {37 & 18 scfm
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) 950 NI/min
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) B frii & 34 scfm
TAEA S EEA S, EESAEE. A,
I A2 52
1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50
F 8 e LA °F 122
LNy kg 0.4
ST A M4x50
TN E TEMmE
FEhE#ED G1/8"
(iR =TT VAT I A AN IR
B R, I — AN R
F3 i it 1 78 731 ¥ s R o
i st
IR REGI00 |  REG100
i BOEL 1/4" 3/8" A
= 78
= B 98 E C
r C 50 |
D 43 i
E 63 | |
- : |” i
w6 IZ 38 Ly "
iy H 30x1.5 @ i ‘ :
ﬁ 1 21.5 5 | =
= >
W N 1/8" —T = =
S P 46 : g = * =
= N G
.®_g M
E
w
RS
(1% il
100 B R E 7 Skillair® 251 7B IR R AT 24N 51 222, 3k ek 1 1) 1 3L 780
3202101A 100 BRI Y 0-2 Raifibi ARV o AU I P 15 5 1T S ANARTRD,  ELAS 52006k ) 4 e s 70
32021024 100 JFECRRIE IR 0-4 At IS o
3202103A 100 HBtaRIIE R 0-8 s M EAED (G1/8") ST IRERAT Y, Zigac Ot T2 E
3202104A 100 HBERBIEIR 0-12 AR *.
3202101 100 JEERHEIR 1/40-2
3202102 100 JFIBABUEN 1/40-4 .
3202103 100 JFIRRIEN 1/40-8
3202104 100 JFBBUEIR 1/40-12
3302101 100 JfEEHEIE 3/8 0-2
3302102 100 JFIBAURUEI 3/8 0-4
3302103 100 JFIRUEI 3/8 0-8
3302104 100 JFBRRUEIR 3/8 0-12

\
N

yn
=7
A\

ol
.

I
\‘\\\§\

\&
(@
N

\
\r

A
N

\




A ™,

Skillair 7141

ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

ATBE 2R IR 7E R TR I T — M 7, 7 B AL HiRT
JRRAH AL T 45 B RS, PR B A AL AT 8UE . 12 UK R ]
B LB I R e BRI B R IR AR A — T B P S .

Skilloir® 22 516k 1R FH ¢ SOURZRUBE 1y 1 FE DMy, 22X

Ry AT {3 L Y R S EA P R

B T B A

o SEOR (U AT R RS RS AT 2 T CASE K, MATT 36 ik s ) ) 2«

o SAEGENBAEEE A, FLHAME R

o BN T TARRBE T LRI, ST AR A . T H T
LR B BRI (B EECN 0.45 mm, T @?E%H%E
JEJ9 1.5 mm) 54595k L I 9 8058 I o 1 P2 A 47 o
°%ﬁﬁikiﬁﬂﬁﬁ15ﬁkiiw &T%h%ﬁﬁm 505 I

o i Sy K AT HRE
AHERNAERNRASEMREHEKIES DARERN,

FE ]%-
@ #k: EHTFREEMR Sy
@ Wi Hak 1 =
@ WA EHTROMR iz
@ HHEE. H5HTRAME ) 3 g
® Wk OT58 4
® B OT58 4 6 4
@ . W ‘ =
TR 2 T 185 B FREMR i - =
@ WLORERL | ! | =
B : NBR o | 8 i
@ Mits: OT58 4 i i =
@ IR, AL NBR B ; e =
@ WSEAHE: THEN ! { &
FE% BT RAMIR ‘ AR =
® % NBR ‘ =
T | -
2 : 15
‘ L
Rt
REG 100 KEY REG 200 KEY REG 300 KEY

HNRLAG 14 378 [ /4] 3/8 [ 172 [1/2 [ 3/4° ] 1
A 78 93.5 110 112 A .
B 95-98 123-125 145 - 148 E C
C 50 63 72
D 43 55 65
E 63 78.5 92 i |
F 26 36 42 — |
H 30x1.5 40x1.5 48x1.5 ]l
| 21.5 27.5 32.5
L M4 A, M5 7, M5 9, ‘ I00 1 O v
M 43 55.5 65
N 101 127 151
O (JEAFHED) 1/8" 1/8" 1/8"
4 46 58 69




&
IR
iy
=
r

Skillair® w743t 52 X 1

REG 100 KEY
ot A LEEN
REG 100 ArgE
200
300
PEING
K5 W R5 L

Skillair® 100 AT E XA E IR

3210001A  REG 100 KEY 02 ANt
3210002A  REG 100 KEY 04 AR
3210003A  REG 100 KEY 08 Aty
3210004A  REG 100 KEY 012 ik
3210001 REG 100 KEY 1/4 02
3210002 REG 100 KEY 1/4 04
3210003 REG 100 KEY 1/4.08
3210004 REG 100 KEY 1/4 012
3310001 REG 100 KEY 3/8 02
3310002 REG 100 KEY 3/8 04
3310003 REG 100 KEY 3/8 08
3310004 REG 100 KEY 3/8 012

Skillair® 200 A4 2 R 7

3410001A  REG 200 KEY 02 Atk
3410002A  REG 200 KEY 04 ANifr itk
3410003A  REG 200 KEY 08 ANt
3410004A  REG 200 KEY 012 At
3410001 REG 200 KEY 1/4 02
3410002 REG 200 KEY 1/4 04
3410003 REG 200 KEY 1/4 08
3410004 REG 200 KEY 1/4 012
3510001 REG 200 KEY 3/8 02
3510002 REG 200 KEY 3/8 04
3510003 REG 200 KEY 3/8 08
3510004 REG 200 KEY 3/8 012
3610001 REG 200 KEY 1/2 02
3610002 REG 200 KEY 1/2 04
3610003 REG 200 KEY 1/2 08
3610004 REG 200 KEY 1/2012

1/4 02
HE B T

1/4 02 =0-2boar
3/8 04 =0-4bar
1/4 08 =0-8bar
3/8 012=0-12bar
1/2
1/2
3/4
1

5 B

Skillair® 300 A4t 2 AL E

4410000A  REG 300 KEY 02 itk
4410001A  REG 300 KEY 04 ANifr iR
4410002A  REG 300 KEY 08 7Ny it
4410003A  REG 300 KEY 012 A it
4410000 REG 300 KEY 1/2 02
4410001 REG 300 KEY 1/2 04
4410002 REG 300 KEY 1/2 08
4410003 REG 300 KEY 1/2 012
4510000 REG 300 KEY 3/4 02
4510001 REG 300 KEY 3/4 04
4510002 REG 300 KEY 3/4 08
4510003 REG 300 KEY 3/4 012
4610000 REG 300 KEY 1 02
4610001 REG 300 KEY 1 04
4610002 REG 300 KEY 1 08
4610003 REG 300 KEY 1 012




& [

ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

eI IR T AR A AR, A0 R AF3B0E IR R i 0 T AR

Wt

Rl T

o Ji < 100 NI/min 98 %8 16

o SEFIIEIR - JEHEAE AR IR E R % FRE R (21 REG
400 S5 SFEHIBEIRD

HT TR AR /N, TR A B IR AR R TR EEAAR /N

B

9P R E AR b 2 B s DAORIE BEE FOD RO Rk i e o X iR 2 IE

FARBL, AR

HASH

B O

TG bar

NN V) MPa
bar
psi

6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i )3 &

6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) B friii &

TAEA B

1 MPa; 10 bar; 145 psi i 55 i T {465 °C

*F

ik kg

ZRALE

RO

A1 FH R 0

2t

@ 7tk 4

@ WA S0 TREMR
® Wik OT58 4

@ TR EE: OT58 4

G HHER: GoTREMR
® TR ZHEREEER: BT EEMBR
@ WY K

® WLUHEER

© ubmEE . NBR

® 15 OT58 4

@ WP NHEW

® WGEARE: AH

® #E: NBR

SE IR

1/4"
0£2-024-028-0212
1.3
13
188
120 NI/min - 4.3 scfm
140 NI/min - 5 scfm
IR, TSR .
FEE, MRS
50

122
0.6
TR E
G1/8"
TR R AT AN ANE R

IV R R, AU — B ) BB 7 B P (B R I

ENFREOLFTEASSORKR
B2 E REG 400 26 S0 hls IR 1.

I

7N %\f\?\%

1/

&
IR
iy
2
iz
r

Skillair® 5 S8 [




e

e REG. P 1/4" V45 REG. P 1/4" *

BEEN ifist: A=0NI/min=0 scim -
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi B =25 NI/min = 0.88 sctm - C=50 NI/min = 1.76 scfm
psi MPa bar psi MPa bar
021 21
s
5= 2.08)
7 |n :'l
205
s 2 .
1-;”'
2 02 zl — e S—
198 B/ —
T /
184 7
P} _| 7
g' 74
019 18]
25 50 75 100 n2s 50 175 200 225 Ni/min To I 2 3 4 5 b 7 B 9 bar
] 1t 12 18 14 s 5 i 8 sm U o1 02 03 P4 o5 (08 107 108 {89 MPa
T
0 [0 20 |3 140 |50 60 |7 |80 (80 [100 |0 |120 10 Psi
LA
VRS REG. P 1/4" * VRS REG. P 1/4"
i A=0Nl/min=0 schm i A=0Nl/min=0 schm
e B = 25 NI/min = 0.88 scfm - C= 50 NI/min = 1.76 sctm B =25 NI/min = 0.88 scfm - C= 50 NI/min = 1.76 scfm
<z psi MPa bar psi MPa bar
IR 4 4 081 81
z B 5
e 08| = 1}
ﬁ [ £ ! fi 88 &i
426, 806
= . -
.E’f lsas 4L 875 —|~
|58 04 4 II — — % 5 & I
398 B8/ 588 -
= 510 3% v 465 5;|| A
= / "/
] 38 is% B/
prey 57 [74 86 7/
= 39| 5% /
L,
:m:' 038 38] 258 59(
+ lo 1 2 3 4 5 5 7 ] s b o 1 2 3 4 5 5 7 6 8 b
.®t 1] 104 102 03 (04 i 108 07 108 [08__ MPa 1o 104 62 183 104 15 105 (o7 108 [08 _ MPa
O
= | |28 |3 40 |50 |60 [70 (80 (90 [100 (MO 120 130 psi [0 ]2 (3 |40 |50 |80 |70 |80 (g0 100 [0 ji0 {130 psi
w LT LS

o MR TARZEHI R AR CETOP RP50R fI#E{E (ISO DIS 6358-2 #2
), EEREIHEENMRE, DS IS0 5167 fritEMKIfL

Department
of Mechanics
S P AT T R

Turin Polytechnic

* WA i 1A EAT RS AR SRR B I IR

test unit

R

K5 1t B
3206001 REG. P 1/4" 02 ‘
3206002 REG. P 1/4" 04 \
3206003 REG. P 1/4" 08 ‘
3206004 REG.P 1/4" 012
S ‘ M 48x1.5
@ 3

T I
G1/8* G1/4

RSN




Skillair 4=t 5 S

ATNMETAL
& WOR

PNEUMATIC

SR RE T TAERAEAWARL, 37 CRAFBUE R 1R w0

((B75=8

FlE AT

® JiE < 100 NI/min FRS 25 18

o B FIIEIR - JEHEAEA— R RT IR E R% FE R (21 REG
400 St FHERHRE D

HTICAF IR AR /N, TR M BB IR AR R TR EEAAR N

B

3 R PE TAF b 22 B ot DA DRAE 5 IS0 M ks e . XS A2

IEFARBL, AT

FEUUAE 20 i U 4

AT E U SRR AR IR T A — M T, B B A ML

LT EH A TR BUE RS, FER S A AL AT BUE . 2K

9k 1R T 77 L 5 R s 45 B e A e B e PR Bt — FT BN

L.

AHEREFREROZASHIREMLFS WA ERR.

i

Hik: 48
79 e :
g OT58 4

WTTRRE: OT58 4

® MR moTRAEM

©® Mtk EEE: ST REMT
@ WHTHE: W

PEBUR Ry

© iR EE: NBR

. OT58 4

@ k. AHW

@ WRSEMFEE: NEHN

® HE: NBR

4

T REMR

PO

Rt

K5 B

3208001 REG. PKEY 1/4" 02
3208002 REG. PKEY 1/4" 04
3208003 REG. PKEY 1/4" 08
3208004 REG. PKEY 1/4" 012

127
121+124

BlEf &

M 48x1.5

44

RSN

66

RA
o o
T (I [ T
o LI

&
IR
iy
2
iz
r

Skillair® A8 & 2 5 1R




Skillair 300 %715 FmmEm

i
R
i
<
:H,?;

Skillair® 300 7 4115 34 E ol s 18]

oSG AR IR S A AR 1

o WSO R F 4548 - R R IR R T AT L
BRSO PR P

o DU

o BB R

o R REL

HARSH

e84

TR

RRHEAET) MPa
bar
psi

6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i {3 & NI/min
scfm

6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) i i i NI/min
scfm

TAEM R

1 MPa; 10 bar; 145 psi i )35 5 T AR °C

°F

ik kg

T S A

ZRALE

RN

i PR A 2O

AT

REG 300

BB G /2" 3/4" 1"

A 110 110 112

RS

(%2 WA

4403003A 300 26 SRR, A

4403003 300 1/2" 45 st 15 1/

4503003 300 3/4" 6 4R 1R

4603003 300 1" 5 G4 ek s 1R

300 5 Sl

1/2" | 3/4" | e
B2l 50 s 1 £ 18 s 90
1.3
13
188
4500
160
7000
247
IR R, RS, HIEE,
50
122
1.3
M5 x 70
ERAE
1/8"
WA Ve T ST A2 /N RS
EAFREOLAIEASSOER

U A S

92 G 1/8

Foro x M5

106

65

G|1/8*

RSN




Skillair i % i ZPNMETAL
WI.UORK

PNEUMAT

T Y 1 g i A R R R A TE— Ao R, RS A
J1H9 3 E Th g

uﬁﬁEﬂE’mWﬂﬁk 5 A AR RSN T — TR A R
ot BE

G ?fﬁ%jﬁ, BURARFE /D o

o FERRMMBURBLE - BORHIRE, W R ERE, WERE R AL
o YRR 7 R AT PRI HE

o B R SBIESI R A NS, AR AR B I E R

o KB .

o AR 4 7 BL AT AL

o BRI F3/F B SHIKE B ZHEK.

BARZH FR 100 FR 200 FR 300
ARl T /4 | 3/8" /4 | 3/ | /2 /20 | 34 |
3t bar (0% 2-0%4-0%8-0%12 0%2-054-0%8-0% 12 052-054-0%8-0%12 &+
S pm 5-20- 50 5-20- 50 5-20- 50 IR
BR#SES 1.5 MPa - 15 bar - 217 psi 1.3 MPa - 13 bar - 188 psi 1.3 MPa - 13 bar - 188 psi iy
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1100 1600 3500 =
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7psi) i {371 & scfm 39 57 125 =
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1600 3000 5600 r
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) i i schm 57 71 200
1 MPa; 10 bar; 145 psi i )35 5 T AR 8% °C 50 50 50

°F 122 122 122 p—
B kg 0.5 1 18 =
KT 2R M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 =
A E T T T 52
JE AN 1/8" 1/8" 1/8" pra
EREE m’ 2 45 75 x
ABKHER RMSA - SAC RMSA - SAC - RA RMSA - RA =

RMSA: FZHEKETE I A B HEK ¥
RA: BEIHEK. Z%HESHK S ONETRESHOK, HK ORI R SRR ETL K.
SAC: BalHK. %8 a0k B 2 AT K O, IR AR F5 2 I R 1A 98h
TR WREA R, HRBCRIEE. W, WA ZREARE
it -3 TR B R AN LR
AR R, WA — AN e ) B B 5 5 PR T R R
EhFREOLFAEASSOER

MR ESREAR RA SR BEIHIKES, WHEAESENTRBEL 10 bar.

T
O %k B TFEEMR 2 3
@ WAes: ST RAEMR
® HEk: OT58 4 6 4
S s s 8 | 5
® VBT T REM
© WA W =
@ MRZERE SR =T REMIRA 20 ; 7
WSCREIH ] 5
© AL E: NBR ‘ -
it OT58 4 = u -
@ IREEE R, ik NBR %k 1 ‘
% m‘ﬁm%j—%%ﬂﬁ 12 Al 13
‘U i )L .
& H %T 2R ﬁ
HDPE g%zﬁ{f B | 15
@ BB B TRAHR -
YEAR: FR100 Al FR200 25U 4 FRAME, FR300 251 K48 L/
WEGKHET (RMSA) 5

@ H{H: NBR




i
IR
iy
=
r

Skillair® Jof s I

e

FR1001/4-3/8

N

Turin Polytechnic

Department
of Mechanics

Weft

o #R T AFHIM A MAE CETOP RPSOR (%L (ISO DIS 6358-2 4t
#O , ERALUHHERAIREG, DS 15O 5167 friE Lo

AL PERE AT T R

FR3001/2-3/4-1

BEEN
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi
psi MPa bar
—
0 250 500 750 1000 1250  wi/min
0 5 10|15 20 |25 [30 |35 |46 |45 sofm
bk 4
FR2001/4-3/8-1/2
BE S
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi
psi MPa bor
P ———
500 1000 1500 12000 2500 (3000 Ni/min
0 |25 |50 |75 [100 1126 ain
ik
Ref
A
E C
‘\v/ T \(‘
i 5 5
O w
=
o N ‘ L
M
G

padivil
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi
psi MPa bar
90 06 6
80
70 055 [t
80 g4 4
50
o 22
30 02 2
20
01 1
10
6 00
[ 500 11000 11500 (2000 (2500 /3000 (3500 (4000 | wymin
{0 |25 |50 |75 J100 125 150 sim
FR 100 FR 200 FR 300
HHIRL G 1/4" | 3/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2" | 1/2" | 3/4" | 1"
A 78 93.5 110 112
B RMSA 199 245 278
RA ° 249 282
SAC 203 249 282
C 50 63 72
D 43 B 65
E 63 78.5 92
F 26 36 42
H 30x1.5 40x1.5 48x1.5
| 122.5 147.5 162.5
L M4 1, M5 4, M5 4,
M 43 55.5 65
N (EA&RHED) 1/8" 1/8" 1/8"
P RMSA 147 178 200
RA ° 182 204
SAC 151 182 204
RMSA 137 196 215
RA > 200 219
SAC 141 200 219




ATN\METAL
b LJORK

PNEUMAT

HEE Y
R 100 1/4 5 02 RMSA RMSA: FahHK L R E 3hHEK
e . . e N b RA:  HIIHK
Juft b FEORL U T Y Rl Bl KHER SOOI R 5 E A RFE T %
FR 100 1;4 5 = 5pm 02 =0-2 Ecr RMSA (FIT 300 #7171 400 #51)
3/8 20 = 20 pm 04 =0-4bar  SAC SAC:  HEHEK
S B 50=S0pm YO8 ~0-8bar J RMSA SR R R BT,
0 RAY PRk T A I 5 2 ) s P 0 el
300 1/2 RMSA (HT 100 %%1%1 200 £51)
3/4 RA * 107 Skillair® 200 # RA HEhHEK S,
1 BHATREHERFERR.
AR5
(1% W (1% WA (1% W
Skillair® 100 32555 Skillair® 200 53R EIR Skillair® 300 3R E iR
3283007A FR1005 08 RMSA Fifiix 3483007A FR2005 08 RMSA At 4483004A FR3005 08 RMSA At
3283008A FR1002008 RMSA Fiisix 3483008A  FR2002008 RMSA Foifisix 4483005A  FR3002008 RMSA Attt
3283009A  FR10050 08 RMSA it 3483009A  FR200 5008 RMSA Fiffisihi 4483006A  FR 300 50 08 RMSA Tt
3283010A FR1005 012 RMSA Tttt 3483010A FR2005 012 RMSA Aty 4483007A  FR3005 012 RMSA T &
3283011A  FR 100 20 012 RMSA Fiisix 3483011A  FR 200 20 012 RMSA AR 4483008A  FR 300 20 012 RMSA Al R
3283012A  FR 100 50 012 RMSA Fiistin 3483012A  FR 200 50 012 RMSA Foiisiix 4483009A  FR 300 50 012 RMSA At iﬂ
3283031A FR1005 08 SAC Tt 3483031A FR2005 08 SAC i 4483013A  FR3005 08 RA it =
3283032A  FR1002008 SAC Tt 3483032A  FR2002008 SAC it 4483014A  FR3002008 RA Foibity iz
3283033A  FR1005008 SAC At 3483033A  FR200 5008 SAC At 4483015A  FR3005008 RA Fiisin r
3283034A FR1005 012 SAC At 3483034A  FR2005 012 SAC At 4483016A FR3005 012RA iz
3283035A  FR 100 20 012 SAC Fiffiht 3483035A  FR 200 20 012 SAC A4t 4483017A  FR 300 20 012 RA T4
3283036A  FR 100 50 012 SAC it 3483036A  FR 200 50 012 SAC i 4483018A  FR 300 50 012 RA st =
3283007  FR1001/45 08 RMSA 3483007  FR2001/45 08 RMSA 4483004  FR3001/25 08 RMSA ]
3283008  FR1001/42008 RMSA 3483008  FR2001/42008 RMSA 4483005  FR3001/22008 RMSA =
3283009  FR1001/45008 RMSA 3483009  FR2001/45008 RMSA 4483006  FR3001/25008 RMSA B2
3283010  FR1001/45 012RMSA 3483010  FR2001/45 012RMSA 4483007  FR3001/25 012RMSA =
3283011  FR100 1/4 20 012 RMSA 3483011 FR 200 1/420 012 RMSA 4483008 FR 300 1/220 012 RMSA %
3283012 FR100 1/4 50 012 RMSA 3483012 FR 200 1/4 50 012 RMSA 4483009  FR 300 1/2 50 012 RMSA =
3283031  FR1001/45 08 SAC 3483031  FR2001/45 08 SAC 4483013  FR3001/25 08 RA »
3283032  FR1001/42008 SAC 3483032  FR2001/42008 SAC 4483014  FR3001/22008 RA
3283033  FR1001/45008 SAC 3483033  FR2001/45008 SAC 4483015  FR3001/25008 RA
3283034  FR1001/45 012SAC 3483034  FR2001/45 012SAC 4483016  FR3001/25 O012RA
3283035  FR100 1/420 012 SAC 3483035  FR 200 1/4 20012 SAC 4483017  FR3001/220012RA
3283036  FR100 1/4 50012 SAC 3483036 FR 200 1/4 50012 SAC 4483018 FR3001/250012RA
3383007  FR1003/85 08 RMSA 3583007  FR2003/85 08 RMSA 4583004  FR3003/45 08 RMSA
3383008  FR1003/82008 RMSA 3583008  FR2003/82008 RMSA 4583005  FR3003/42008 RMSA
3383009  FR1003/85008 RMSA 3583009  FR2003/8 5008 RMSA 4583006  FR3003/45008 RMSA
3383010  FR1003/85 012RMSA 3583010  FR2003/85 012RMSA 4583007  FR3003/45 012RMSA
3383011  FR 100 3/8 20 012 RMSA 3583011  FR 200 3/8 20 012 RMSA 4583008 FR 300 3/4 20 012 RMSA
3383012 FR 100 3/8 50 012 RMSA 3583012 FR 200 3/8 50 012 RMSA 4583009  FR 300 3/4 50 012 RMSA
3383031  FR1003/85 08 SAC 3583031  FR2003/85 08 SAC 4583013  FR3003/45 08 RA
3383032  FR1003/82008 SAC 3583032  FR2003/82008 SAC 4583014  FR3003/42008 RA
3383033  FR1003/85008 SAC 3583033  FR2003/85008 SAC 4583015  FR3003/45008 RA
3383034  FR1003/85 012SAC 3583034  FR2003/85 012SAC 4583016  FR3003/45 012RA
3383035  FR100 3/8 20 012 SAC 3583035  FR 200 3/8 20012 SAC 4583017  FR3003/420012RA
3383036  FR100 3/8 50 012 SAC 3583036 FR 200 3/8 50 012 SAC 4583018 FR 300 3/4 50 012 RA
3683007  FR2001/25 08 RMSA 4683004  FR30015 08 RMSA
3683008  FR2001/22008 RMSA 4683005  FR30012008 RMSA
3683009  FR2001/25008 RMSA 4683006  FR30015008 RMSA
3683010  FR2001/25 012RMSA 4683007  FR30015 012RMSA
3683011  FR 200 1/2 20 012 RMSA 4683008  FR 300 120 012 RMSA
3683012 FR 200 1/2 50 012 RMSA 4683009  FR300 150012 RMSA
3683031  FR2001/25 08 SAC 4683013  FR30015 08 RA
3683032  FR2001/22008 SAC 4683014  FR30012008 RA
3683033  FR2001/25008 SAC 4683015  FR30015008 RA
3683034  FR2001/25 012SAC 4683016  FR30015 012RA
3683035  FR2001/220012 SAC 4683017  FR300120012RA

3683036 FR 200 1/2 50 012 SAC 4683018 FR 300 1 50 012 RA




i

Skillair. %2

N

&
R
|
=
:H,r\}

Skillair® i % 25

T %5 2% 0S50 [m % AR sl A 2 AT I A R B ) T

T 55 28 S0 B BR R AL E I AR R A 5 4
W, ZAEBA PR, RIS L.

SCEE B I B SO AT R SRR I S BB 2 TR R
FEAEMTIRAR A, R AR R TR, R R L F AL

it b R R S R e | AN R e G = E 24

HARZH LUB 100 LUB 200 LUB 300 LUB 400
foAnLYag 1/4" 3/8" 1/4" 3/8" 1/2" 1/2" 3/4" 1" 1" ‘ 11/4" | 11/2 2"
b g i S i W5
AR = cm® 50 95 160 800
piib: e FrEAl - CD FrifEA - CD #rfER - CD- ML CD FrifEA - CD - MLCD
KA Mpa 1.5 1.3 1.3 1.3 1.3
bar 15 13 13 13 13
psi 217 188 188 188 188
6.3 bar (0.63 MPa - 91psi) NI/min 1100 2200 3500 18000 21000
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i {37 & scfm 39 71 125 640 750
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1500 3700 5500 = -
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) B fryiii & scfm 53 131 196 - -
1 MPa; 10 bar; 145 psi i )35 5 T A8 °C 50 50 50 50 50
°F 122 122 122 122 122
i Kg 0.4 07 1.4 49 57
I A AR M4 x 50 M5 x 60 M5 x70 Méx 110 M6 x 110
THNE EH
TAEA B IR S,
22 ISO A1 UNI FD22 (Energol HPL - Spinesso - Mobil DTE - Tellus Oil).
{8 A R HZ R 2B BN R B A TN AR . AT SR i, ARG TR R
PINERERRAME, FZER RS FRERIER.
BB AF W ROR, B UCH % 0 1 E A 300-600 NI i 4 .

Z 4+ LUB 100 - LUB 200 - LUB 300

@ 7tk ®mATREMR
@ hAF: FIL100 F1 FIL 200 RF1AE 5T R A5

2

>
T

>

: NI

FIL 300 %5448 = | =

L. RN TECA |\§§ - A

@ sk A TREHI QA\\\}"‘;L =]
@ EVHH: BATFRAMR N N yis
® SRR NBR L LAl ]
® Wi Rilson® o bt
@ J\‘i{)ffﬁ; == e

NNNNNAN

yrrress

\AIILIIIIE IEEEL-

B A =T REMR
@ R ER R OT58 4
Il F 3%k OT58 4

® mth: Fad

@ EME: NBR @\




Z A+ LUB 400

O ik 4

® Wi

Q) EWHE: BHTFREMR
@ CEHEFRE: NBR

® uitk: %

® HEH: OT58 4

@ 1BEGHE, wHE T OT58 4
W : Rilsan®

@ s

Mk BT REMR

@ EWHMME: =T EEME
@ R E AR OT58 4
® i H3Ek: OT58 4

4. NBR

W
i

TN

o o

&
AN

Wt Fe AR AL i (ML CD AUTOMATIC)

300 RFIF 400 RHIRTRY, %052 oo oy — MR % 25 L R ] (2/2NC, BhilfeAa 3) .

% FEUTE IR T AU I 25 @it PR P B T 0, DKLU D32 Y 25 8t )l 8 A P R3S g, TR NI e (R 2% o e Py T B
THMEREMOMLE. (REERZTE2m) .

WA AA AR Sl T RIS, SRS A — N5 5 WS BT T, b gom A ZRh AR . =4
ALK B o I PRI A 55— A A5 5 SR A BRI o FESAIB UL, i 25 AT o £ ik o 4 28 K E F R T A
BRI [ B R AT A BB AR A AR R R A R R AR, W R R PIAME S i — AR

&6 3-10 bar. Wi L) G1/4 B2ECHE N FI T S il i B AR e .

&
IR
iy
2
iz
r

Skillair® it 55 25

ol 7 P 25 Y A A B R T 2]

FEHGHEN e
24V X (

ki R R1
% LA
‘ Ui
o (T
(VDR)
A A HRE R AR
IR HIFEAC BIFEH o[ Pl -
< i (=] i T IR B g
(VDR] (VDR] (VDR) (VDR)
= & = & = o= =
©= :d hE :d HE  hE k=3
I =3 o O
& % ® &
i i # &

R Ui (CD MANUAL)

FrE 2B o @I 5 R AT IR . A AR, AR AR A B R B R PO R N
FlhAR . I T-45 0 % 2 i ik G 9 AT ORIF AT IR ), RN . [ et TR T A AR E . (
REZRDAIE 2m) o MWARA BEALENE — & A, T2 B SR AR .

PR EER 5, SKA I Z 88 0TS o T I VB0 A fe e P R T L oA L

J& 776 3-10 bar. i 24 42 1 .

AR R G1/4 B2508 DR T 5 i SEARE B o




i
IR
iy
=
r

Skillair® i % 25

e

Department
of Mechanics

N
N7

Tarin Polytechnic

LUB 100 1/4 - 3/8

o HR Tl KA A CETOP RPSOR fyiLf (ISO DIS 6358-2 i
), BERRIEEDOMRE, TS 180 5167 bR MILER

MZEAHEAT TR

(A)= 2bar- 0.2 MPa -
(B)= 4bar- 0.4 MPa -
(C)= ébar- 0.6 MPa -

29 psi
58 psi
87 psi

LUB 400 1”

(D)= 8bar- 0.8 MPa- 116 psi
(E)= 10bar- 1 MPa- 145 psi

AP = (Pm-Pv) /N AR = AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi- kPa bar
|7 015
D
] B ) g, 45045 A g [} g E
rjs_ / J /1 /s VA
- / psi kPa bar 004
16 40 94 / s woas v
B - ZSMJ y . 30 2.30)
1] / / // - [ 50
. v 100
B 056 3
s / ) /A / P SV =
a o4 2 BUD
|2, / 50 = [
10 04 / / 02 . 1010
1 25 02 i/ e s
L) L o o o
lo 1258 500 750 1000 1250 Ni/min 0 125 15 175 [0 1125115 Iwmin 0 2500 loge 7500 hoous  lizsoo  [50a0 500 120000 [22500wymn
015 [ 5|20 26 30 S5 |40 A5 e o103 [0 03 |04 05 | wm e [00 200 ]300 w0 |s08 )0 |m0 (a0 i
Vi Vi HE
LUB 200 1/4-3/8-1/2 LUB 400 2"
AP = (Pm-Pv) BN LA & AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi- kPa bar
7 50050
B A B, Cl 0,0E, e f
|, 5004 i A psi kPa bar I w0 A ] ¢l 1 E
15 wod / |5 35 035 /
s 4 3 . 0 030}
3 / / 00 [ osoos|
B j / 7 s %8 120 0 -
3
b » / Ern / s
12 12 0410) /
1 ool o5 02 2 il
H- 5 004
o A_ﬂ* b5 s 1o
L] 500 000 1500 2000 2500 13000 NI/min 0 125 15 175 110 1125 115 INymin lo 12600 5000 7500 looon 112500 15000 17500 20000 |22500m/min
1 25 50 175 1100 [125 0 (1 02 03 04 (15 | o o 100 200 jso0 jso0 500 B0 L 800 _sam
i i i
LUB3001/2-3/4-1 400 17 F1 2" i s /D TR &2
AP = (Pm-Pv) U (S 7
psi kPa bar psikPa bar
18 A 8, ¢
7 _nﬁl 1/ ) P"j /-
\ / //E psi. kPa bar /
[ 40 04 L/ A
5 / P / 125 0 /
0
14 eyl q
120 NAA i /
2 / L o M4
00 A 82 2 /
L 74 25 02
t
lo o0 9. 00
o lso0 Twoo 1500 2000 [2500 [3000 [3s00 [aooc TI/min o l25 15 75 o T125 015 Inmin 0 m T T T T
Is

0ot jo2 {03 |04 |05 xin
i

L LS -

4_J5 8 )7 |8 |8 8 1 [ |8 [@ [B5 [1B__sm

i




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

R
100 - 200 - 300 400
O w
<
LUB 100 LUB 200 LUB 300 LUB 400
BMI24 G 1/4" 3/8" 1/4" 3/8" 1/2" 1/2" 3/4" 1” 1" ‘ 11/4 ‘ 11/2 2"
A 78 935 110 112 225 - 255 283-313
B 162 193 214 338
C 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 55.5 65 105.4
| 112 137.5 153 256
L M4 1L M5 1L M5 1L Mé fL
M 130 150 160 285
M55 X
LUB 100 1/4 c STD: HrifEZY . TR T b AR SO TH 0 st FLAn
bolis ke EAuE: D Jii 77 28 e i R U R R R
LUB 100 ;781 ;\AL o = ,ill-ﬁ'OMATIC MLCD: E 2% & AR i A
D = e 3
o 17 EE T CD MANUAL: [ 5 m 3 .
3/8
1/2
300 1/2
3/4
1
400 1
11/4
11/2
2
s
5 L] R Ll (%2 L
Skillair® 100 HZE S Skillair® 300 jHE 32 Skillair® 400 HZE 2%
3281001A  LUB 100 ANrwihi 4481001A  LUB 300 AR 6181001A  LUB 400 At
3281005A  LUB 100 CD manual it 4481005A  LUB 300 CD manual A3 6181004A  LUB 400 CD manual A it
3281001 LUB 100 1/4 4481006A  LUB 300 ML-CD automatic A7t 6181006A  LUB 400 ML-CD automatic A4 3ii4f
3281005  LUB 100 1/4 CD manual 4481001 LUB 300 1/2 6181001 LUB 400 1
3381001 LUB 100 3/8 4481005  LUB 300 1/2 CD manual 6181004  LUB 400 1 CD manudl
3381005  LUB 100 3/8 CD manual 4481006  LUB 300 1/2 ML-CD automatic 6181006  LUB 400 1 ML-CD automatic
Skillair® 200 HZE S 4581001 LUB 300 3/4 6281001 LUB 400 1 1/4
3481001A  LUB 200 ANt 4581005  LUB 300 3/4 CD manual 6281004  LUB 400 1 1/4 CD manual
3481005A  LUB 200 CD manual it 4581006  LUB 300 3/4 ML-CD automatic 6281006  LUB 400 1 1/4 ML-CD automatic
3481001 LUB 200 1/4 4681001 LUB 3001 6381001 LUB 4001 1/2
3481005 LUB 200 1/4 CD manual 4681005 LUB 300 1 CD manual 6381004 LUB 400 1 1/2 CD manual
3581001 LUB 200 3/8 4681006  LUB 300 1 ML-CD automatic 6381006  LUB 400 1 1/2 ML-CD automatic
3581005  LUB 200 3/8 CD manual 6481001 LUB 400 2
3681001 LUB 200 1/2 6481004  LUB 400 2 CD manudl
3681005 LUB 200 1/2 CD manual 6481006 LUB 400 2 ML-CD automatic

&
IR
iy
o
iz
r

Skillair® it 55 25




Skillair .-

&
IR
sy
<
s
r

Skillair® # 11 1

ABLAE 1R ) 2 ZE AR P R AT [ B o U

fEo XA REAAHARAN A AT LT ITBUE I .

XM LR8N, H4t
TRAPRAS, BULRTIN IR, RS TR R @
R B AT AR A ORI T g L% B L 2 CHET T4 -

FHYBUL IR AT SR ARSI, T 22 B A AL R AN T AT D) et

AR R FH P 8 2R I U st T 43R4

AR Skillair 400 251, Rk b R AE R IR RS, TR B L 5
T IR ) (A M R S 5 o 7 U B K P R, B
] J S PR R 7 P 4 2 K MRS PRI HE S, T A2 e A R ) HE L

A

FAAE HERIE 2 WY €3.23 7

BARSH

BB
SR A

ORI

6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi)

AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i {37 &
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi)

AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) B fryiii &
s LA

Hi
S 2R
7

TN E
TAEN
HIE

Fr

@ etk @A TRAEMR

@ FahfEA

@ H#HHITW: = TRAMR
@ zad): NN

® PiEEE

® VEZE: OT58 4

@ Tig: OT58 #i

iR FEE 4

@ IS, HrBRik NBR % £
JKPEHG: OT58 4

O REEAEE. AFEN
® %4 NBR

MPa
bar

psi
MPa
bar

psi
NI/min
scfm
NI/min
scfm

°F
kg

V3V 100
1/4n 3/8u

0.3
3
43.5
1.5
15
217
1300
46
1650
58
50
122
~0.5
M4 x 50

V3V 200

3/8"
0.3
3
43.5
1.3
13
188
2400
85
3000
106
50
122
~0.8
M5 x 60

1/4"

Fil - U -

1/2"

Hhe AL

V3V 300

3/4
0.2
2
29
1.3
13
188
3200
13
4700
166
50
122
~1.2
M5 x 70

1"

1/2"

fERAE

1"

V3V 400

1"1/4 | 11/2
03
3
435
13
13
188
13000
460

50

122

4.8
Mé x 110

Filh - -

o
0.3
3
43.5
1.3
13
188
14000
494

50

122

5.6
Méx 110

R T - PR

RS, R ERE . AR, WL AR

R REE S 1 MPa - 10 bar - 145 psi

* P, ARSI N SUE 710 0.01 MPa - 0.1 bar — 1.45 psi,
O8N E 1 0.3 MPa 3 bar 43.5 psi.

+

|5

|In-‘ v
7

P




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

R, V3V F3
100 - 200 - 300 FahmT4! 400 T3
A A
E E
H © H ©
T A e
o - i - ®
i%ﬁ ] e | G
400 SARLERAE
A
E
H C
. &
£ B
N i
: &
=) = 'ﬁ\-
r
L G =
)—‘:]
&
®L
<
E
w
V3V 100 V3V 200 V3V 300 V3V 400
BNES G /4 ] 3/8 V4 T 38 [ 1/ /2 | 34 B e | e g
A 78 93.5 110 112 225 - 255 283-313
B 106 119 132 137
C 50 63 72 116
D 43 56 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 55.5 65 105.4
| 33.5 40 46.5 72.5
L M4 L M5 1L M5 L Mé 1L
M R D) 1/8" 1/4" 3/8" 1"
P Fah e . - : 266
IR 249




Rk, V3V A

100 200

A A
E E
H H €

A,T&<, C R
2 .
Vav 100 O V3V 200 — =

@ o
o w o w O

<) o — —

300 400
A
E c
H R

&
IR
iy
=
r

Skillair® #; 1k &

V3V 100 V3V 200 V3V 300 V3V 400
BOB4 G /4 | 3/8 /4 ] 38 | 172 /20 | 3/4 I e ]y w
A 78 93.5 110 112 225 - 255 283-313
B 83 % 106 137
C 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 2 36 42 80
H 43 555 65 105.4
I 335 40 465 72.5
L M4 7L M5 7. M5 7L M6 1L
M GES 1/8" 1/4" 3/8" I
R (55 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
P - - - 150




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

FRF, V3V R/ 5 G

100 M5 /4 5 B 200 Hifs/4hE TR
fé A
o : : o E
™~ \ﬁ g . n
\ — e
R +
® — o «@ V3V 200 =
Ofw o w O
L - | - —
M L M
200 CNOMO Hi#% 300 CNOMO 1% /CNOMO 4 5 Rz
A
E *
C
el /é i+
T 1=
H
[l %
,,:,,Az.‘ ,,,,,,, :é{
(=) V3V 200 = = %
all o @ V3V 300 = .L
(] Al .
% { ——— % e~ q
M =
M |G| _H
=
<
400 CNOMO H#%/CNOMO 412k 5 Hifis =
>
A
. E
o ; c
-
)‘dﬁ nt]
\,_IHH
WVSV"OO = =
a ol
7N B B
L G|
V3V 100 V3V 200 V3V 300 V3V 400
ednl tagel 1/4" 3/8" 1/4" 3/8" 1/2" 1/2" 3/4" 1” 1” \ 11/4" \ 11/2"
A 78 93.5 110 112 225 - 255 283-313
B iz 128 129 152 137
Ao s 129 129 - 116
CNOMO 3% > 123 125 105
CNOMO /M5 g% ° - 138 1414
C 50 63 72 80
D 43 55 65 °
E 63 78.5 92
F 26 36 42 -
H 43 5585 65 105.4
| 335 40 46.5 725
L M4 1L M5 1L M5 L Mé L
M G 1/8" 1/4" 3/8" 1"
*RRM 1/8" M5 M5 M5
P - - - 169




&
IR
iy
=
r

Skillair® # 11 1

WS
K5

Skillair® 100 3 iE& 1 i

3270001A
3269000A
3269001A
3269002A
3270001
3269000
3269001
3269002
3370001
3369000
3369001
3369002

Skillair® 200 3 &L i

3470001A
3469000A
3469001A
3469002A
3469004A
3469005A
3470001
3469000
3469001
3469002
3469004
3469005
3570001
3569000
3569001
3569002
3569004
3569005
3670001
3669000
3669001
3669002
3669004
3669005

1 100 1/4 Fih
Tifk itk B LTIV BN
100 1/4 Fa ()
3/8
200 1/4 St
3/8
1/2 S
300 1/2
3/4 s
1
400 1 SRR (400)
11/4
11/2
2
Vi e i
Skillair® 300 3 &1 1
V3V 100 F2h, Rt 4470001A V3V 300 i, Al
V3V 100 S, A 4469000A V3V 300 S, Al
V3V 100 5, Rl 4469004A V3V 300 cnomo i3, AR
VAV 100 M S, At 4469005A V3V 300 cnomo S5 S, AR
V3V 100 1/4 T3 4470001 V3V 300 1/2 F5)
V3V 100 1/4 585 4469000 V3V 300 1/2 #
V3V 100 1/4 i 4469004 V3V 300 1/2 cnomo 4
V3V 100 1/4 M S 4469005 V3V 300 1/2 cnomo 415 Sk
V3V 100 3/8 4570001 V3V 300 3/4 F5)
V3V 100 3/8 i 4569000 V3V 300 3/4 i
V3V 100 3/8 i 4569004 V3V 300 3/4 cnomo 4
V3V 100 3/8 4% S 4569005 V3V 300 3/4 cnomo 41 Sk
4669000 V3V 300 1 4
V3V 200 F2f, Rl 4669004 V3V 300 1 cnomo i
V3V 200 S, A 4669005 V3V 300 1 cnomo 4k Bt
V3V 200 i, A 4670001 V3V 3001 53

V3V 200 4pEFHEE, AR
V3V 200 cnomo 4%, it
V3V 200 cnomo SMEFHEE, A
V3V 200 1/4 F3)

V3V 200 1/4 58

V3V 200 1/4 #if%

V3V 200 1/4 5 Stz

V3V 200 1/4 cnomo Hi#3

V3V 200 1/4 cnomo #h4E FHifE
V3V 200 3/8 F3)

V3V 200 3/8 S fx

V3V 200 3/8 Hifx

V3V 200 3/8 s Hifs

V3V 200 3/8 cnomo Hif%

V3V 200 3/8 cnomo 4146 T i
V3V 200 1/2 F3)

V3V 200 1/2 58

V3V 200 1/2 Hif%

V3V 200 1/2 5k Stz

V3V 200 1/2 cnomo Hi#%

V3V 200 1/2 cnomo #h4E FHifE

K5

il

Skillair® 400 3 & 1E 18

6169010A
6169000A
6169004A
6169005A
6170002A
6169010
6169000
6169004
6169005
6269010
6269000
6269004
6269005
6369010
6369000
6369004
6369005
6469010
6469000
6469004
6469005
6170002
6270002
6370002
6470002

V3V 400 HHLEAE , At
V3V 400 545, A

V3V 400 cnomo 145, iR
V3V 400 cnomo #h: %, Atk
V3V 400 F5, At

V3V 400 1 e/

V3V 400 1 58

V3V 400 1 cnomo £

V3V 400 1 cnomo #b 4 5 i
V3V 400 1 1/4 4RL418

V3V 4001 1/4 54%

V3V 400 1 1/4 cnomo %

V3V 400 1 1/4 cnomo S5 FHif5
V3V 400 1 1/2 4Ru41E

V3V 40011/2 54%

V3V 400 1 1/2 cnomo Hif%

V3V 400 1 1/2 cnomo S FHifE
V3V 400 2 e/

V3V 400 2 54

V3V 400 2 cnomo i

V3V 400 2 cnomo #b 4 5 i
V3V 400 1 F3))

V3V 4001 1/4 F3)

V3V 40011/2 F3

V3V 400 2 F3))




Skillair 2/2 420 ZTNMETAL
& WORK

PNEUMAT

2/2 R F ARG A IRE R REE .

WAL PIERRAE SR BN : = TR A0k B LIS 7y 50% i, 22 FHTIR

R DA

SEASHEAYORNR: JEAIERE S, L RE T R
o) R A, R

R T B A P U EAFZJJIHE’JI E%%ﬁ, TEERA

{Ho SRR, AREHZ T B h 0 R 4

HARZH VAP 100 &
B 1/4" 3/8" IR
BB S " MPa 0.3 iy
bar 3 Q}
psi 435 =
BAHSE” MPa 15 r
bar 15
psi 217
6 bar (0.6 MPa - 87 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) i )37 & NI/min 1300 =
scfm 46 %
6 bar (0.6 MPa - 87 psi) AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) i & NI/min 2000 Biini
scfm 71 =
B LAERE °C 50 Q
°F 122 g
Hig kg 0.5~ ‘5
s b M4 x 50 =
Ee A ERRE <
?E?F'Jﬁfﬁ B3l - A3 - s - Ak S
TAES MEEREER, AR . N, WA
* ’—}’Jﬁﬂ%ﬁ"‘n@%ﬁfﬁﬁ’]md‘l& 15 0.01 MPa - 0.1 bar - 1.45 psi,
il 0 935/ 7779 0.3 MPa 3 bar 43.5 psi.
* 1 MPa-10 bar - 1.45 psi




=k, VAP 100 STD/ <4
VAP 100

\ 3/8"
78
835
50
43
63
26
43
29
M4 7,

(R0 - 58 1/8"

BEOBA G 1/4"

m >

i
VAP 100 | O
(©

1, VAP 100 Aids/4h e s
VAP 100

BB G 1/4" \ 3/8"
78
1225
50
43
63
26
43
29
M4 7L
89
= ‘ GA=Tsp M5

&
IR
iy
=
r

*OTM T ITMMOO >

T
VAP 100

Skillair®2/2 %) 211

THRRE wIE
s 50

3271000A VAP 100 AR

3271500A VAP 100 S f2, At

3271600A VAP 100 Hif%, A

3271700A VAP 100 4ps 3%, Aiimit

3271000 VAP 100 1/4

3271500 VAP 100 1/4 S#%
3271600 VAP 100 1/4 Hi#%
3271700 VAP 100 1/4 sh4e S
3371000 VAP 100 3/8

3371500 VAP 100 3/8 <#%
3371600 VAP 100 3/8 %

3371700 VAP 100 3/8 #hfe S Hifz




Skillair 3/2 i 2m

ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

R B IR B 1 FAR s i 2 B A B T Rl B e, S AT R/
N BIE L T e L R N aE éé"i”)*'z)m
MEAnEERIE S, BRI R R TR, AR,
k71288 Bt

R ik B B 7y 50%-60% I, R BhIREE e TR, KB R
DA T S0/ M o 20 bR B U /0 b M 9 i e e = PN
E’J?*%JE I, BRSSO, R T I o] B Y R 4 bR HE

i”)*’zJJHTI DAL RGP ) AT LA FE R G388 U 0B s R 7= A P
o A DASUE N — MR R AR -

AR Skillair 400 251, S B IR B AE P R FR i, OOk I 2

300 I HEHR B 4 F 0 UK T 856 TR T
* R RS 1 1 MPa - 10 bar - 145 psi

SRR TR R B S A AR R S R RS S . 7 U 5k R R Sh IR, ek
JFE 1 i 0 K 3 4 2 /K AR 2, TS A B S 3 3 R A HE S
HERL .
BARE M ERES WIS €3.23 7.
&®=
IR
i
=
o r
HARSH APR 100 APR 200 APR 300 APR 400
BrEs /4 | 3/8" | /4 | 3/ | 120 | 2 | 3 | R RV ARRY, AT
FUNEAE S MPa 03 0.3 0.4 0.3 0.3 =
bar 3 3 4 3 3 %
psi 435 435 58 435 435 1o
B MPa 1.5 1.3 13 1 1 =
bar 15 13 13 10 10 q
psi 217 188.5 188.5 145 145 g
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1300 2000 2400 13000 14000 ‘5
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) I3 & schm 46 71 85 460 494 =
6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 2000 3200 3600 - - »
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) B fryii & scfm 71 113 127 - -
BT AER °C 50 50 50 50 50
°F 122 122 122 122 122
il kg ~08 ~09 ~15 56 6.4
2 M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 Méx 110 Méx 110
il 7 = ki ki ki S - s
HifE HifE CNOMO Hai
CNOMO *izs
TR E s
TAEN I RS A, TEERIEE . AN, WSS
f A 200 RIS B IR A I E b i TS/ P 3 P + 2 bar 2.




&
IR
iy
=
r

Skillair®3/2 %) 2l 1

Rk, APR HE

APR 100 Hi#%

APR 200 FL#%

A
H E
H
i
ey
= = APR 200 — —
Vav 100 VAP 100 &l o
ofw O]
o w
) © - ‘ -
- M AU»L M
APR 200 CNOMO Hi#z APR 300 CNOMO Hi#z
A A
E E
H H ©
[ [
f F1Td M
— [}
T APR 300 = =
APR 200 ‘ 0 A|lw )
© i
L
M| G|
APR 400 Hifz
A
E
A
o
|G|
C
APR 100 ELPN APR 200 ELPN APR 200 ELPN CNOMO APR 300 ELPN CNOMO APR 400 ELPN
%DT??X G ]/4” ‘ 3/8" ]/4:, ‘ 3/8" ‘ ]/2” ]/An ‘ 3/8// ‘ ]/2" ]/2:: ‘ 3/4" 1" 1" ‘ 1 ]/An 1 ]/2//
A 121 93.5 93.5 110 112 225-255
B 128 125 120 152 218
C 50 63 63 72 106
D 43 55 55 65 105
E 106 78.5 78.5 92 141.4
F 26 36 36 42 80
H 43 55.5 55.5 65 105.4
| 345 36 36 74 80
L M4 L M5 L M5 L M5 L. Mé L.
M 5D 1/8" /4" /4" 1/2" 1"
0 83.5 = ® 3 g
P > 138




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

b, APR A #

APR 100 S #% APR 200 S #
A A
z E
H H
R H C
R
| APR 200 = | =
V3V 100 VAP 100 od O ! O i =)
° o w @ o w - [0}
D © — - = =
L SN E—— (W]
M L M
APR 300 S#% APR 400 S #z
A r@ig; i
E - T J E
H © P
R
APR 300 = =
o) w 0 2]
) e m—
I - = =
i L] i
RLLT. G <
APR 100 PN APR 200 PN APR 300 PN APR 400 PN
%Dﬂ’%é} G ]/4” ‘ 3/8” ]/4// ‘ 3/8” ‘ ]/2// ]/2" ‘ 3/4/: 1 1 ‘ 1 ]/4” ‘ 1 ]/2/, o
A 121 93.5 110 112 225- 255 283-313
B 83 92 122 193
C 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 106 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 B3 65 105.4
| 34.5 36 74 80
L M4 1, M5 4. M5 1, Mé 1.
M GESD 1/8" 1/4" 1/2" 1"
SEO 1/8" 1/8" 1/4" M5
P > = > 119

=
2
5
2
r

Skillair®3/2 )i 318




APR 100 1/4 Bt
Juft FE 2 R4 il 7 =0
APR 100 1/4 S§5
3/8 Ciked
200 1/4
3/8
1/2
300 1/2
3/4
1
400 1
11/4
11/2
2
RS
(1% W R WA
Skillair® 100 % &7 Skillair® 300 %3 #i
3267001A  APR 100 f%, Al A471900A  APR 300 <%, AR
3267051A  APR 100 Hifz, At 4471901A  APR 300 cnomo Hif%, ANifiiit
3267001  APR100 1/4 583 4471900  APR 300 1/2 5#
Ca 3267051  APR100 1/4 Hifs 4471901  APR 300 1/2 cnomo Hif3
IR 3367001  APR1003/8 “5ifs 4571900  APR 300 3/4 54z
??Li* 3367051  APR 100 3/8 Hifi 4571901  APR 300 3/4 cnomo Hif%
SO skilair® 200 #22h1 4671900  APR300 1 4f
= 3471000A  APR 200 S#%, AR 4671901  APR 300 1 cnomo Hifi
r 3471001A  APR 200 Hhifs, Riiihi Skillair® 400 £ &2z
3471004A  APR 200 cnomo Hil%, AR 6171002A  APR 400 K#%, At
3471000  APR200 1/4 53 6171003A  APR 400 iz, AR
= 3471001  APR200 1/4 Hifi 6171002  APR 4001 <4
= 3471004  APR 200 1/4 cnomo Hiti 6171003  APR400 1 i
1o 3571000  APR 200 3/8 5fx 6271002  APR40011/4 54
= 3571001 APR 200 3/8 6271003  APR40011/4 s
Q 3571004  APR 200 3/8 cnomo Hili 6371002  APR40011/2 <4
g 3671000  APR200 1/2 #x 6371003  APR40011/2 Hifs
‘5 3671001  APR200 1/2 Hifi 6471002  APR 400 2 ¥
g 3671004  APR 200 1/2 cnomo Hii% 6471003  APR 400 2 i




Skillair 7~

ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

58] 2 36qE Skillair® FRL
BT R B InG S

SERABEAGTTHOERME. TRES
ﬁ%%ltlj?élﬂ‘ﬁf“iiiﬂ’lﬁﬁﬁlm CRERLHLR,

SN, LR, 5
BT IR, mTW’Eﬁﬁé&E’JﬁJ\ ﬁ%fi)ﬂ

o HMEAE FRLIBESFEL

HARZH PA 100 PA 200 PA 300
B2 1/4" | 3/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2" | 1/2" | 3/4" 1”
1 MPa; 10 bar; 145 psi Hi 55 i T {465 °C 50 50 50
°F 122 122 122
RNHEAET) MPa 1.5 1.3 13
bar 15 13 13
psi 217 188 188
brITR7 Y i M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70
FAml iy G1/4 G1/4 G3/8
HiE kg 0.3 0.5 0.8
AT SIS
100 - 200 - 300 400
C
G,
= =
PA 100 PA 200 PA 300 PA 400 e
R4 G 1/4" | 3/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2" | 1/2" | 3/4" | 1" ‘ 11/4"111/2" 2" 9200402A
A 59 63 17 119 225 - 255 283-313 9200402
B - - - 120 9300401
C 50 63 72 116 9300402A
D 43 55 65 105 9300404
E 44 48 59 1414 9300402
F 26 36 42 80 9300403
H 24 25 32 105.4 9400402A
| - - - 67.5 9500402
L M4 1L M5 1L M5 1L Mé 1L 9400402
M 1/4" 1/4" 3/8" 1 9500401
9700401A
9700401
9700403
9700402
9700404

B

PA 100 AVl
PA 100 1/4

PA 100 3/8

PA 200 At
PA 200 1/2

PA 200 1/4

PA 200 3/8

PA 300 At
PA 300 1

PA 300 1/2

PA 300 3/4

PA 400 A3t
PA 400 1
PA40011/2
PA40011/4
PA 400 2

IR RV

PA 400

11/2" 2"

50
122
1.3
13
188

Mé x 110

Gl

43 | 51

&+
R
B
=
r

Skillair® 43S




Skillair =777

Skillair® HUAE TP REE /NG, SIS, T HOARE LR i
it BT AR & Th R A

NT BRI, RAMRMLR AT L. AWM T L%
B 2 m B4EE 300 mm L M8 ik

B A — A T/ AT . TR AT AR T A R T mk
P

4 Bt e UL R TR 5 I a5

TEREHL S R I TF ARSI 57 — A — A S SR (R B A . 2 Rrtd
Sk, ZIBGORIEAE AR OE

® FHLLERE Arahio

@ EHFXA: maFRAMR
WOR IS LLB L 165 74 4e2k
©® Hifi

Stk B TFRAMR

@ HA0

® A7k

i PRS- PS 100 ‘ PS 200 PS 300
IR B 5 bar 0.5-10
iy B# ORI bar 0.4-0.8 (LED
= SRV bar 15 13 13
= MPa 15 13 13
N psi 217 188 188
1 MPa; 10 bar; 145 psi i f T /&R °C -10- 50
°F 14-122
i JEEH MR 1/4" | 1/4" \ 3/8"
o B A LI A 2
= BA AV v 250
=<} FLAiAME mm 4.9
< LREAN AR R 3 x 0.5 mm?
;=i: fil 2% HIF (NO) P (NC)
5 Bidr P65
P 5x 106
TSR ARG, TSR, S, WSS
FRhE R AE
il kg 0.160 \ 0.185 \ 0.250
T
O AYiEd: B TRAMR <=
@ W B ?REAEN}:
Q@ it i i
@ FEE: 4 AWV
® w1 NBR

NN
S
W
SISISISISS|

N
RRRRAAN AR




ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

Rt
PS 100 PS 200 PS 300
A 59 63 177
A B 76 85 99
C 50 63 72
D 43 55 65
F 26 36 42
G 52 58 63
H 24 25 32
O L M4 1L M5 fL M5 fL
o
1 J
c H L
BLH B &+
IR
TR psi  bar i
NC 140 | 10 =
o b 130 ¢ 1%'\'
3 Frfa 120 | 8 ﬂr)
''''' — 110 | .
Q/é—. 100 7 7
~2m - NO W 5 6 '/ K
= 80 =
% 70 4 5 R
o0 4, =<
it M8 Hik A 50 | %
3 =
40 | . i~
2 30 4 o / »
4 20 | /
— I L
0o 4 0
~300 mm 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 bar
T T T T T T T T T T T T T T T si
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100110120130140
Wi Ik 41
i
TR 7 R A o
R iR
Skillair® 100 £ /17 %
3240000A  PS 100 2ANO/NC FEA7F%, # 2m i, it ©)

3240001A  PS 100 2A NO/NC [EAJF%, i M8 #isk, ANt

Skillair® 200 F£ 77 7F 5%
3440000A  PS 200 2ANO/NC FEAFF%, #F 2 m Hi%li, AHiR v

3440001A  PS 200 2A NO/NC [EAJF%, i M8 #isk, ANt

Skillair® 300 £ 737 %

4440000A  PS 300 2A NO/NC [E/FF5%, i 2 m B, AiiiiR K5 W
4440001A  PS 300 2A NO/NC [EAFF 5%, i M8 #fisk, ANt 9200703 B AF s e

ek FII T BN I A F S 0 10 TR et B m R e At o A D R B A SR TF
RIGETRAT L, FIEMIATBUEAE, wRibse HRRERE . mEEHRE T RE
{5, AIIERZZ T ATRIR I 0 5k AR R SLORRE By, TR0 R T el M s AT I




Skillair = ez 2 et

&
IR
sy
<
s
r

Skillair® 2 ) iz J&& i J% 4 A

Z IR EER T2 ¥ Skillair® FRL S JRALHE R 415 & FhAE e e 4%
fE—ild, HABSREEREIL, MR RIS A AAE.
RS AU B IE & o PR A R AU F B Te

% e
2 e
P F
i
oG9 Eoo 5 O =]
[ [ | [ [ |
Efieiffuen i
[ [ | [ [ |
o Beos) Brooe) of ]
1 1
I I I
¢
= f =
L G E
= 1 =
3 R
D D F
E Eim
da i
o St
_ _ E
100 - 2 POS. 100 - 3 POS. 200 - 2 POS. 200 - 3 POS. 300 - 2 POS. 300 - 3 POS.
A 50 50 59 59 60 60
B 34 34 44 44 49 49
(0 13 165 135 200 155 230
D 52 52 65 65 75 75
E 10 10 8.5 8.5 10.5 10.5
F 1/2" 1/2" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
G 30 30 40 40 40 40
L 128 180 150 215 170 245




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

HEHR
BA 100 BA 200 BA 300
A m 59 9
A B 34 44 £
. ; ¢ 34 44 £
. | D 83 55 65
E 10 8.5 105
\ F 10 15 18
Py 7~ G M4 L M4 7L M5 7L
> @Q} H Es.7 Es.7 Es.7
‘ I 5 2 5
O i
y
TR A AR &=
BA 100 - 200 BA 100 - 300 BA 200 - 300 R
A 385 405 39 3
i
1
&
I g :
d X
)
g
i}_]
=
iy
<
-]
E
w
A
RS HE
R 0
SRR EE

9200202 SB 2100
9300202 SB 2 200
9400202 SB 2 300
9200302 SB 3100
9300302 SB 3 200
9400302 SB 3 300
EHEAR

9201801 BA 100
9321801 BA 200
9401801 BA 300
HAEEARIR

9301801 BA 100 - 200
9301802 BA 100 - 300
9301803 BA 200 - 300




Skillair: i+ + %

&
IR
|
=)
r

Skillair® iof JE+76 +ith 5

BTN, BARSERFMOES WM RN

RMSA: F-alHKk 8t i 5 3K
KRR 5 B AR EL R,

FRL 400

1 [ 111/4 | 111/2 |

o

MR T 54 e I ) 9 s Y

5-20-50
1.3
13
188
9000
320

50

122

~10
Méx 110

5-20-50
1.3
13
188
14000
500

50
122
~10

M6 x 110

(HT 200, 300 #3F1F1 400 51

% Bk il 2 AT,
DL T AR I 5 25 A1 830 -

(AT 100 #51F 200 £751)

HARZH FRL 100 FRL 200 FRL 300
OB 1 /Au 3/8” ]/4” 3/8” ]/2” ]/2:: 3/4/; 17
TG 0%£8-0%12 0%£8-0%12 0%£8-0%12
WIS um 5-20 5-20 5-20
RKHRES MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
6.3 bar AP 0.5 bar I3 & NI/min 300 1300 2500
scfm 11 46 89
6.3 bar AP 1 bar IS 3 & NI/min 800 3000 4500
scfm 28 106 160
10 bar i 35 5 TR E °C 50 50 50
°F 122 122 122
HiE kg 0.75 1.5 2.9
I 2 2 M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70
TAEM R i
8 Y R S WMRTEEFEARZ RA SR EEIHIKSE, NREAESEHAEBIT 10 bar.
EAFRROLFIEASSOER
184
FRL 100 1/4 20 08
Tof A% B OIRL W IEEL i ¥ A K HE RA: HEHEK
FRL 100 1/4 5 = 5um 08=0-8bar RMSA
3/8 20 =20 um 012=0-12bar ~ SAC SAC: 1 HE
200 1/4 50 =50 um RMSA t BBk
3/8 SAC
1/2 RA
300 1/2 RMSA
3/4 RA
1
400




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

JX~F FIL+REG+LUB
100 - 200 - 300 400
A A
E ©
[ )
I
FIL REG TUB
w — O
() © ()
o
N
FIL+REG+LUB 100 FIL+REG+LUB 200 FIL+REG+LUB 300 FIL+REG+LUB 400
Tzl]ﬂ,?il G ]/An ‘ 3/8” ]/An ‘ 3/8" ‘ ]/2;, ]/2/; 3/4" 1" 1 ‘ 1 ]/4” ‘ 1 ]/2:/ o
A 164 204.5 240 240 242 436 - 466 494 - 524
B RMSA 199 245 278 444
RA ° 249 282 448

SAC 203 249 282 448
C 50 63 72 116
E 149 189.5 222 352
F 26 36 42 80
L M4 1, M5 41, M5 41, Mé 4L,
N (E#REND 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
RS
RS Wt

FIL+REG+LUB Skillair® 100

3282008 FRL 100 1/4 20 08 RMSA
3282011 FRL 100 1/4 20 012 RMSA
3382008 FRL 100 3/8 20 08 RMSA
3382011 FRL 100 3/8 20 012 RMSA

FIL+REG+LUB Skillair®200

3482008 FRL 200 1/4 20 08 RMSA
3482011 FRL 200 1/4 20 012 RMSA
3582008 FRL 200 3/8 20 08 RMSA
3582011 FRL 200 3/8 20 012 RMSA
3682008 FRL 200 1/2 20 08 RMSA
3682011 FRL 200 1/2 20 012 RMSA

FIL+REG+LUB Skillair® 300

4482005 FRL 300 1/2 20 08 RMSA
4482008 FRL 300 1/2 20 012 RMSA
4582005 FRL 300 3/4 20 08 RMSA
4582008 FRL 300 3/4 20 012 RMSA
4682005 FRL 300 1 20 08 RMSA
4682008 FRL 300 120 012 RMSA

FIL+REG+LUB Skillair®400

6182002 FRL 400 1 20 RMSA
6182005 FRL 400 1 20 RA
6282002 FRL 400 1 1/4 20 RMSA
6382002 FRL 400 1 1/2 20 RMSA
6482002 FRL 400 2 20 RMSA

LR R R A B fit:
- JHIESSHL IEES N 5 pm K 50 um
- Hik# A SAC 8 RA 53k

=
I
5
=
I

Skillir® 1o 358 +J58 1+ 55




Skillair. i s ei0%

e
R
sy
&
i
r

Skillair® i 838+ %

BTN, BARSERFMOES WM RN

BARSH

24
TG
s
BA#SES

6.3 bar AP 0.5 bar 3 &

6.3 bar AP 1 bar IS 3 &

10 bar i i 5t LAEIR
HE
Eolfre v
TAEA R
idzikeace A
BEEX
FR+L 100 1/4
Juft P P4
FR+L 100 1/4
3/8
200 1/4
3/8
1/2
300 1/2

3/4

FR+LUB 200

3/8" |
0%8-0%12
5-20-50
13
13
188
1200
43
2400
85
50
122
1.35
M4 x 60
4%,

72 12"

FR+LUB 300

4 |
0%£8-0%12
5-20-50
1.3
13
188
2300
82
4000
142
50
122
27
M5 x 70

1/2"

MRLEFEAOR RA R B FIHKES, WEAHESEAFEET 10 bar,
ENFEOLFTEASSORKR

FR+LUB 100
/4 | 3/8
0£8-0%12
wm 5-20-50
MPa 1.5
bar 15
psi 217
NI/min 300
scfm 11
NI/min 800
scfm 28
°C 50
°F 122
kg 0.7
M4 x 50
20 08
WIS TR
5 = 5um 08 =0-8bar
20 =20 pm 012=0-12bar
50 = 50 um

RMSA
BRI

RMSA
SAC
RMSA
SAC
RA
RMSA
RA

RA:

SAC:

RMSA: 3K 8L I E 3K

SE/E{ YN

HK AR 5 B AR EL R,
(AT 200 %5141 300 £51)
EEIE YN

% B 3K il 2 AT,
PR SE T A I 75 R 0 D
(I 100 &%1#1 200 &51)




ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

Rt FR+L
©
]
I
A
FR LUB
- o
@ @
o
N
FR+LUB 100 FR+LUB 200 FR+LUB 300
HOBLG V7 VT 72 7R 7"
A 121 149 175 177
B RMSA 199 25 278
RA o 249 282
SAC 203 249 282
c 50 63 72
E 106 134 157
F 26 36 42
L M4 7L M5 4L M5 1L
N GEAFHEN) 1/8" 1/8" 1/8"
T f’ft%
5 i
FReL Skillair® 100
3284008 FR+L 100 1/4 20 08 RMSA
3284011 FR+L 100 1/4 20 012 RMSA
3384008  FR+L1003/820 08 RMSA
3384011 FR+L 100 3/8 20 012 RMSA
FR+L Skillair® 200
3484008 FR+L 200 1/4 20 08 RMSA
3484011 FR+L 200 1/4 20 012 RMSA
3584008 FRsL 200 3/8 20 08 RMSA
3584011 FR+L 200 3/8 20 012 RMSA
3684008 FR+L 200 1/2 20 08 RMSA
3684011 FR+L 200 1/2 20 012 RMSA
FReL Skillair® 300
4484005 FR+L 300 1/220 08 RMSA
4484008 FR+L 300 1/2 20 012 RMSA
4584005  FR+L 300 3/4 2008 RMSA
4584008  FR+L 300 3/4 20 012 RMSA
4684005 FR+L 300 1 20 08 RMSA
4684008 FR+L 300 1 20 012 RMSA

LR RS 7 SRR T4 4k
- LIERAL IS 5 pm B 50 pm
- Hk# A SAC Bk RA i3k

&
IR
iy
o
iz
r

Skillair® i 5898+t 55




Skillair #.-+5¢

T VR T 4 11 55

e
R
sy
=
iz
r

Skillorir® 2 1F-+1od JE 5 +7H1 55

BTG, BARSE L F WS LRI N4 -

BARSH

PB4
A P Y
BRHEAES

6.3 bar AP 0.5 bar 3 &
6.3 bar AP 1 bar IS i3 &
10 bar i 35 i TR E

R
Bl 2 R A
TAEN

o P

VFR+L 100 1/4
A% HeRE

VFRL+L 100 1/4
3/8

200 1/4
3/8
1/2

300 1/2
3/4

V+FR+L 100
1/4" 3/8"
0£8-0%12
o 5-20- 50
MPa 1.5
bar 15
psi 217
NI/min 300
scfm 11
NI/min 800
scfm 28
°C 50
°F 122
kg 1
M4 x 50
20 08
5= 5um 08 =0-8bar
20 =20 pm 012=0-12bar
50 = 50 um

V+FR+L 200

3/8" |
0%8-0% 12
5-20-50
13
13
188
1200
43
2400
85
50
122
18
M5 x 60

1/4"

MRLEFEAOR RA HRIBIHKES, WEAHESEAFEET 10 bar,

1/2"

/ﬁ

V+FR+L 300

3/4" ‘ 1"
0%£8-0%12
5-20-50
1.3
13
188
2300
82
4000
142
50
122
32
M5 x 70

1/2"

ENFEOLATERSSORKR

RMSA
BRI

RMSA
SAC
RMSA
SAC
RA
RMSA
RA

RMSA: 3K 8L I E 3K

RA:

SAC:

SE/E{ YN

HK AR 5 B AR EL R,
(FIF 200 #5141 300 %51)
EEIE YN

% B 3K il 2 AT,
PR SE T A I 75 R 0 D
(I 100 &%1#1 200 &51)




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

) V3V4+FR+L
A
E C
)
:i::- i
4 Il
11
v3v FR LuB
w O
o D ®
o
L N LEDJJ
I ITTT TTTIT
V3V+FR+LUB 100 V3V4+FR+LUB 200 V3V4+FR+LUB 300
%Dﬁ?é}( G ]/An ‘ 3/8" ]/An ‘ 3/8” ‘ ]/2// 1/2” ‘ 3/4/, 1" t
A 164 204.5 240 242 IR
B RMSA 199 245 278 il
RA . 249 282 =
SAC 203 249 282 iz
c 50 63 72 r
E 149 189.5 222
F 2 36 £
L M4 7L M5 7, M5 3L
N EHFEED) 1/8" 1/8" 1/8"
T. f’ft%
(1% il

VFR+L Skillair® 100

3272008 VFR+L 100 1/4 20 08 RMSA
3272011 VFR+L 100 1/4 20 012 RMSA
3372008 VFR+L 100 3/8 20 08 RMSA
3372011 VFR+L 100 3/8 20 012 RMSA
VFR+L Skillair® 200

3472008 VFR+L 200 1/4 20 08 RMSA
3472011 VFR+L 200 1/4 20 012 RMSA
3572008 VFR+L 200 3/8 20 08 RMSA
3572011 VFR+L 200 3/8 20 012 RMSA
3672008 VFR+L 200 1/2 20 08 RMSA
3672011 VFR+L 200 1/2 20 012 RMSA
VFR+L Skillair® 300

4472005 VFR+L 300 1/2 20 08 RMSA
4472008 VFR+L 300 1/2 20 012 RMSA
4572005 VFR+L 300 3/4 20 08 RMSA
4572008 VFR+L 300 3/4 20 012 RMSA
4672005 VFR+L 300 1 20 08 RMSA
4672008 VFR+L 300 1 20 012 RMSA

5
=

;
B
=
2

+
=
=
L
S
=~
w

DR YN E
- I UE R AL IESE N 5 pm B 50 wm
- Hk % SAC 3 RA iRt




i

Skillair =z

+

&2

4R

ii

&
R
|
=)
r

Skillair® i 78+t %

BTN, BARSERFMOES WM RN

HARSH F+L 100 F+L 200 F+l 300 F+l 400
BEIBL /4" | 3/8 | /4 | 3/ | /2 | /2 | 34 | n R RV ARRY, A
e um|  5-20-50 5-20- 50 5-20- 50 5-20- 50
RKHRIES MPa 1.5 1.3 1.3 1.3
bar 15 13 13 13
psi 217 188 188 188
6.3 bar AP 0.5 bar i f%i & NI/min 600 1800 3200 9000 14000
scm 21 64 13 320 500
6.3 bar AP 1 bar I f¥i&: NI/min 1200 3200 4500 - -
scfm 42 113 160 °
10 bar B {2 T AR °C 50 50 50 50
°F 122 122 122 122
Et kg 0.5 1.1 22 ~8
i e bt Mé x 50 M5 x 60 M5 x 70 Méx 110
TAEN IR EgER
3 I MR TEERFEANE RA FRRBEIHOKSE, NHEAHFSEHFEBBIT 10 bar.
HEE N
Fel 100 1/4 20 RMSA RMSA: FahHKETE R A shHEK
= a ; gy ST RA:  H3hHK
F+l 100 1/4 5= 5um RMSA (¥ 200, 300 £%I#%1 400 &%)
3/8 20 =20 pm SAC SAC: Az
200 e 50=50mn — Jf RiSA % B B 2 AT TR
1/2 Rk AR I 75 2 J e T 0 o
300 1/2 (T 100 %711 200 £71)
3/4
1
400




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

R~f FIL+LUB
100 - 200 - 300 400
A
E C A
z C
G
[l (I
m “\‘ \‘ﬁ ] i
T L “ l o LUB 400
(+9) (e9)
o
FIL+LUB 100 FIL+LUB 200 FIL+LUB 300 FIL+LUB 400
%Dﬁ?é}( G ]/4" ‘ 3/8” ]/An ‘ 3/8" ‘ ]/2;, 1/2” ‘ 3/4" 1" 1 ‘ 1 ]/4” ‘ 1 ]/2:/ o t
A 121 149 175 177 330 - 360 388 - 418 IR
B RMSA 1725 2035 2235 349.5 B
RA - 207.5 275 353.5 =
SAC 1765 207.5 227.5 353.5 S
c 50 63 72 116 r
E 106 134 157 247
F 2% 36 ) 80
L M4 7L M5 7L M5 7L M6 7L H
ek
=
¥
T. f’ft% t’}
= <
s s 5
F+L Skillair® 100 =

3285002 F+L 100 1/4 20 RMSA
3385002 F+L 100 3/8 20 RMSA
F+L Skillair® 200

3485002 F+L 200 1/4 20 RMSA
3585002 F+L 200 3/8 20 RMSA
3685002 F+L 200 1/2 20 RMSA
F+L Skillair® 300

4485002 F+L 300 1/2 20 RMSA
4585002 F+L 300 3/4 20 RMSA
4585005 F+L 300 3/4 20 RA
4685002 F+L 300 1 20 RMSA

F+L Skillair®400

6185002 F+L 400 1 20 RMSA
6185005 F+L 400 1 20 RA
6285002 F+L 400 1 1/4 20 RMSA
6385002 F+L 400 1 1/2 20 RMSA
6485002 F+L 400 2 20 RMSA

DR YN E
- I UE R AL IESE N 5 pm B 50 wm
- Hk % SAC 3 RA iRt




Skillair i ye+5 1018

BTG, BARSE L F WS LRI N4 -

i HARSH F+D 100 F+D 200 F+D 300 F+D 400
R BEIBL /4 | 3/8" | /4 | 3/8 | 120 | 2 | 3 | IGERR RV RRY7Z
i PR WIS um 5 5 5 5
= WS im 001 0.01 0.01 0.01
= ARG S MPa 15 13 13 13
r bar 15 13 13 13
psi 217 188 188 188
10 bar K {35 i ARG °C 50 50 50 50
2 °F 122 122 122 122
w E=E kg 0.6 13 2.2 >7
=) BT A A M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 Méx 110
iing TR 2 ILTURG €3.12 T & ih 28 181
2 TS i
b 3 T MRSEEBFEARZ RA AREFIHIKSE, NRARSEHAEBIT 10 bar.
%
;—)
IS5
F+D 100 1/4 5 RMSA RMSA: FahHKETE R A shHEK
_ . . e b RA:  HEHEK
Juff b e RS IEER A KRR KO S T AR T,
F+D 100 1/4 5=5pm RMSA (HF 300 &71F1 400 £71)
- 3/8 SA% SAC:  HzEhHK
e RsA BB AT,
1/2 IR T AR 75 8 J B T 3
300 1/2 (HF 100 %711 200 £71)
3/4

400




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

JX~t FIL+DEP
100 - 200 - 300 400
A C @
E G
| | ] -
FIL DEP
(¢9) (¢9)
[2a} o
TIT]]
DU
| FIL_DEP,
FIL+DEP 100 FIL+DEP 200 FIL+DEP 300 FIL+DEP 400
BEOEY G /4 | 3/8 /& | 38 | 12 /2 | 3/ 1 N IS TEY VN IS TEY5T 2 &
A 121 149 175 177 330 - 360 388 - 418 IR
B RMSA 144 175 195 320 Ly
v
RA . 179 199 324 =
SAC 148 179 199 324 iz
c 50 63 72 116 r
E 106 134 157 247
F 2 36 ) 80
L M4 7L M5 7L M5 7L M6 7L 2
>~
e oo piad
RS ‘**i
5 1B R i 3
F+D Skillair® 100 F+D Skillair® 300 e
3289001  F+D 100 1/4 5 RMSA-RMSA 4489001  F+D 300 1/2 5 RMSA-RMSA )
3289005  F+D 100 1/4 5 SACRMSA 4489002 F+D 300 1/2 5 RA-RA =
3289006  F+D 100 1/4 5 SAC-SAC 4589001  F+D 300 3/4 5 RMSA-RMSA
3389001  F+D 100 3/8 5 RMSA-RMSA 4589002 F+D 300 3/4 5 RA-RA
3389005  F+D 100 3/8 5 SACRMSA 4689001  F+D 300 1 5 RMSA-RMSA
3389006  F+D 100 3/8 5 SAC-SAC 4689002  F+D 3001 5RA-RA
F+D Skillair®200 F+D Skillair 400
3489001  F+D 200 1/4 5 RMSA-RMSA 6189001  F+D4001 5RMSA-RMSA
3489005  F+D 200 1/4 5 SACRMSA 6189002  F+D 4001 5RARA
3489006  F+D 200 1/4 5 SAC-SAC 6289001  F+D40011/4 5RMSA-RMSA
3589001  F+D 200 3/8 5 RMSA-RMSA 6289002  F+D40011/4 5RARA
3589005  F+D 200 3/8 5 SACRMSA 6389001  F+D40011/2 5RMSA-RMSA
3589006  F+D 200 3/8 5 SAC-SAC 6389002  F+D40011/2 5RARA
3689001  F+D 200 1/2 5 RMSA-RMSA 6489001  F+D 4002 5RMSA-RMSA
3689005  F+D 200 1/2 5 SACRMSA 6489002  F+D 4002 5RARA

3689006 F+D 200 1/2 5 SAC-SAC




Skillair

A

T 1) 22 25 5 248 30 mm £k &, FTrafs=C APR il V3V
5 L 5 I
C 9200701 SF100- BIFND1/4 W0210010100  4:fEl 30 @ 8 4W-24VDC
| 9400701 SF200-ND-3/8 1/2 WO0210011100  4:[El 30 @ 8 4VA-24VAC 50/60 HZ
Tl 9400702 SF300 W0210012100  4:f8 30 @ 8 4VA-110VAC 50/60 HZ
B W0210013100  4:fEl 30 @ 8 4VA-220VAC 50/60 HZ
OF
RE A B ¢ |p |E
9200701 32 |20 |12 [55 [142
9400701 £ |40 |12 |55 |15
9400702 8 |4 |12 |55 |17
EVIES %8, FT CDV CDML % %%
5 BB Rg B
9700101 M401/8012 WO0216001001  4:fE 24V CC
9700102 M401/804 WO0216001011 48 24V 50/60HZ
9800101 M501/8012 WO0216001021 4/ 110V 50/60HZ
9800102 M50 1/8 04 WO0216001031 %[ 220V 50/60HZ
9900101 M631/4012

9700109 M 40x40 1/8 04
9700110 M 40x40 1/8 012

IR T

=
=
<
§ 22 mm %8, JTH$E5E APR A1 V3V 22 mm 2B HEL, FIT 5t APR I V3V

5 HH (% HHl

W0215000151  4:[E 22 @ 8 BA 2W-12VDC < W0970510011  Faififfick, AHifizsAT
W0215000101 4/ 22 @ 8 BA 2W-24VDC W0970510012  #fisk 22 LED 24V
W0215000111 %[ 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC W0970510013 %k 22 LED 110V
W0215000121  4:f&l 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC W0970510014 4k 22 LED 220V
W0215000131 ;[ 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC W0970510015  #ik 22 LED VDR 24V
W0970510016 ik 22 LED VDR 110V
W0970510017 4k 22 LED VDR 220V
W0970510070 ik 22 ATEX 11 2 GD

22 mm £, 7 ULIAE, AT HiZsC APR A V3V 30 mm £k, T2 APR AT V3V
5 o] R= o

W0215000251  4:f& 22 @ 8 BA 2W-12VDC UR <> W0970520033  FrifEfsk, AR
W0215000201 4/ 22 @ 8 BA 2W-24VDC UR W0970520034  #isk 30 LED 24V
W0215000211  4k[ 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC UR / W0970520035 4k 30 LED 110V
W0215000221  4:fé 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC UR | W0970520036  #ik 30 LED 220V

h

W0215000231 4/ 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC UR W0970520037  #ik 30 LED VDR 24V
W0970520038 1k 30 LED VDR 110V
W0970520039 4k 30 LED VDR 220V

MFINERIES R 21 &4

0

0“ us




Siilla ZNMETAL
illair \&’LLOR

s PNEUMATIC
B, FIT SKILLAR 054 A ks TR AR PEAR
RE I 5 A
9230301 HEAE, 1T 100 Z41) /@ 9253301 %1 TF 100 RMSA
9330301 B, AT 200 %41 — 9255301 %1k TF 100 SAC
9430301 HEEAE, T 300 £41 9353301 %4 TF 200 RMSA
9630301 ML, 1T 400 241 9355301 %1 TF 200 SAC
9453401 %1k TF 300 RA
9453301 %4 TF 300 RMSA
9653401 %1 TF 400 RA
9653301 % fk: TF 400 RMSA
BN/ AR L RS AR
5 L 8 b
9230401  #A/HiHH 1001/4 /@ 9253501 &4k TL100
9330501  hA/HihiA 1003/8 —— 9202503 %k TL100 CA
9330601 HN/HsEIR 200 1/4 9202502 #{F: TL100CD
9330701 /M 200 3/8 9202501 %k TL100 ML
9330801  HA/HihA 2001/2 9353501 & TL200
9430701 /MR 300 1/2 9302501 %4k TL200 CA
9530901  HA/Hithii 300 3/4 9302503 %1 TL200CD &
9531001  Hi\/HiHiER 300 1 9302502 &4 TL200 ML IR
9631001 /it 4001 N 9453501 %4 TL300 ?‘iﬂ
9631101 /Mt 40011/4 9202401 %1 TL300 CA =
9631201  HA/Kibisg 4001 1/2 9202403 %1 TL300CD =
9631301  HA/HiihisR 4002 9202402 %k TL300 ML i
9653501 &k TL400
9653502 %1 TL400 CA
9653504 %1 TL400 CD -
9653503 &1 TLAOO ML v
ﬂ_
EEXM [ 2k 824114 (I V3V-APR-LUB) Ty =
o8 B fes 59 T
0227606913 4[4+ 30 24 VDC EEXMT5 145K 3 m 4% 9251705 %Ak FP100 5 =
0227606915 £+ 30 24 VDC EEXMT5 145K 5 m 9251706 &1k FP 100 20 »
0227608013 £ [E41{+ 30 24 VAC EEXMT5 #1453 m 9251707 ZfF: FP 100 50
o 0227608015 4 [E#11+ 30 24 VAC EEXMTS B4k 5 m 9351705 %Ak FP200 5
- 0227608023 £ {F 30 110 VAC EEXMTS 145K 3 m 9351706 &k FP 200 20
J [ 0227608025 4 [E141{+ 30 110 VAC EEXMT5 45K 5 m 9351707 %14 FP 200 50
| 0227608033 £+ 30 230 VAC EEXMTS H145K 3 m 9451705 %Ak FP300 5
s 0227608035 £} 30 230 VAC EEXMTS 145K 5 m 9451706 &1 FP 300 20
9451707 %1 FP 300 50
; T4 Mex 94/9 CE Fifk, 9651705 % fk: FP 4005
z ,,,7,, _ & 112G Exmb ICT4/T5 Gb 9651706 &Mt FP 400 20
; & 112D Exth IIC T130/T95 °C IP66 Db 9651707 %Ak FP 400 50
M
66.5 12
22 mm MEHUEIEEE, P65 (HFV3V-APR-LUB) LI BRI
5 W 5 D]
0222100100 22 mm 4[5 #25} - P65 9251711 %k FPDEP. 100
9351711 %1, FP DEP. 200
9451711 %1k FPDEP. 300
B KRR E RS, HATIAE] P65 (B 9651711 %k FP DEP. 400




T R B 5 U L 9 R R s 1 £ 18 P 24141

(% W 5 HH

9251713 #{t: corfridge 100 AC - 9250800 #ft: CS10002

9351713 #{F: cortridge 200 AC Wmm 9250810 %t 510004

9451713 %4 cartridge 300 AC 9250811 #{: €5 10008

9651712 #f#: cartridge 400 AC 9250812 &k C5100012

9350800 &fF: C520002
9350810 %1k CS200 04
9350811 %M CS 20008
9350812 &fF: C5200012
9450805 &fF: CS30004
9450806 #f: CS 30008
9450807 &fF: C5300012
9450808 &fF: CS530002

0
0
0
0
0
0
0
0

7

T 5 S S e B
feg W fee B
= 9252001 4. MB100ND 1/4 9250704 &1t OTR100
—J 9352001 1% MB 200 ND 3/8-1/2 9350704 %&{f: OTR 200
] 9452001 &1 MB 300 9450704 {5 OTR 300
§ 9652601 %1 MB 400 9650704 &1t OTR 400
e
IR
=
ﬁ,
r
&
&
<
= WEBOBNTS S R 0R R  i L f
< fee B s 0
9251302 % CVL 100-200-300-400 BIT 9250902 {5 OTFR1005
9250903 &t OTFR 10020
9250904 %&1F: OTFR 100 50
9350902 &t OTFR 2005
9350903 &f: OTFR 200 20
9350904 %1 OTFR 200 50
9450902 &fr: OTFR300 5
9450903 &f. OTFR30020
9450904 %1 OTFR 300 50
i IR 908 ik s R £ s 7 8 = %5 BR Tl 5 H5 4R
fg W fee B
9250605 & MO 10002 9220701 i TR
9250606 &ft: MO 10004
9250607 &l MO 10008 L
9250608 &f: MO 100012
9350605 &Mk MO 200 02 / —
9350606 %1 MO 20004

9350607 % MO 20008
9350608 %fF: MO 200012
9450605 #fF: MO 30004
9450606 % MO 30008
9450607 %fF: MO 300012
9450608 #fF: MO 30002




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

3 RS9 1 P L PR 4 4 JH-T- APR-300 CNOMO 2 1 i 2 5 213 AR
R B 5 o
9220401 & BEALHRERT 100 9454001 %: PCE - Cnomo

@1
9323401 i HEAHREET 200
= o001 &t WEAARENE 300
<—

R I ) R AS L A s 4 T JiF APR-300 i 74 riu i 4% il 75 A1 AR
I B R B
9220501 Gt WEAHTEE WR. 100 9453601 % k: PCE He i

9323501 FfF: RASAMRERT WR. 200
9420501 & WEAARFERT WR. 300

&
I8
=
=
iz
r
&
&
L
S I IR ) S AL P A R T FiI T APR-300 127 2 et AR =

{8 0 g 9 ”

9220801 & FR BASALHRERT WR. 100 9453701 &1 PCP A%

9320801 £ R EAHFERT WR. 200

9420801 & FR RASALAHRESR T WR. 300

e
TEAR R ENR T FiF APR-300 F1 V3V 300 (] CNOMO Hi i

K5 B K5 W

9220601 &M JERARERT 100 9453901 # A CEC Cnomo 24CC

9323601 £ JERRERT 200 9453902 %AF: CEC Cnomo 24V

9420601 &t IERIRERT 300 9453903 #f: CEC Cnomo 110V

9453904 #&fF: CEC Cnomo 220V




Fi-T- APR-300 #1 V3V 300 ff 2 L i TR R

(EAE IR R I NASKEA)
e W e B
9453801 A4 CEM A iR 24CC 9152107 #M: 100 RFERA AR R
9453802 &4 CEM B B g i 24V 9152114 #lF: 200 RANEZARIEER
9453803 1. CEM S LB IR 110V 9152108 K 300 RAVEREA L F R
9453804 21 CEM G e i ) 220V 9152117 #t: 400 RFIERAH AR IR
400 BH R R AL 1R s 44 HzhHEk2s (RA)
e W e B
9455401 %1 C.C. 400 9000802 %15 RA BEhHEKE
"'

i

IR

=

< =

o N

r =

i

&

<

= 400 FEEULRNERALE HEHEKE (SAC)

< rE B 5 B

9455601 . 400 Fahaik W s A 9000803 %1t SAC HEhHKE

BN/ R ) A #E
K5 W

9152103 A 100 A5 R AR

9152105 &t 100 RIUH AU IR

9152115 At 200 5153 0 E A

9152116 1. 200 RIS R

9152104 %ftk: 300 A% iswHR Y 2B

9152106 #AF: 300 A1 AR i

9152118 A 400 A5 R AR

9152119 %l 400 RFUH AU 3 IR






